YASKAWA

B 4% 5 M # 886-3-5753170
Ji: 4 HL () 86-21-34970699

45 ) BT (5 9) 86-755-83298787
Http://www. 100y. com. tw

2| TS AR B
V1000

200VZ; (=tHRRIREA) 0.1~18.5kW
200V (EtERIREA) 0.1~ 3.7kW
400V%;, (=fHERIEHA) 0.2~18.5kW

HEX81SO9001 REE B .
ISO14001 & &k 2 E bR
NIE,

SYSTEM

JQA-0422 JQA-EM0498



pc
新建图章


GEEIE =Yl \/ 1000
St N RBIRI T IS o

Z)ITIRBEEBIERE, B, BRR 185 M, BAMETZRTE
T RREZ 4 o V100025788 B th i
s, EBRBEERAE, EEEERE

FIHE A% R 51V 00025 SR HEAE T o

*: RBALEHEAXBEFRNFEESER

o I AFSFE R

T2 S 2 TR R S 2 S

¥/ YASKAWA

V1000

o &4 - M
i 30 P I IR R (o 5 S R

‘)_l_

2R

Ww €

LISTED




HEHNH® P8

B

CTEPBEHERESEARIZE,

CONTENTS

R

AT &MU KA
BREEE—
SH—Rx

BRIERE

kR

HLELESE

TR A

SME R
EHABEHIENRRE
SNEIR & - IR R IERE
MAREREW

BIMNIR 55 W

BEIETI]

19

20

22

24

26

28

49

54



“lR AN BB HRFN 7

S5EGEYNESN A TR TEEE. ML,
KEFIINEE, W AHRMEMBRTR, B 4 A A #} 886-3-5753170
Ji: 4 HL () 86-21-34970699

Ji: 4 7 BB T3 86-755-83298787
EESE k=R e ST Http://www. 100y. com. tw

BRIV IR R

FRRERE T FIR5) e o B R B
LM BN FE200%/0.5Hz*, F AT FRFIFESE
R IX Eh B B #1 ARKREMEIFEMIEES, ERET BF I,

sk AN BIARAE BRI FEAL(3. 7KW L ) FE B EEHD & 44 T IR Bh B

182 H 200 [ £§1— F ll
V1000ZSARE AIIE R R 2K M, BRT REMEBY, ErRsHUE—HER ""'A:'A: ;l
T RATMERESEN(PMEYL., SPMEH), Ek, ZZ5588EAME, 100 “
TH T TS RRE R ‘\
(5) BRABIOME, KOS, o |
BEHEHEE 1100 BH BT %) A §GHZH 30Hz MM [0 .
A= —100|mEAY .
- ~200 ‘T
N 6 9 1) 30 60 90
EATHE (Hz)
AR & e
[ P== RE R EFIEEE S
= [— KRR HEIE, 58T RIERE, *
> *: 400V 3.7kW, FHIZNEERARA, HREBIIFEMAEZGEMR.
ST eo——"" SPMHE#L
SMRAZ 3 i
T ( ) IE R ,
E i N el o1
i @ , HRAE :
™ 1
1 IPME AL . :
: IPMEEHL (SSR1%:31) HHIE T : B R
RTINS
T
V1000 A
RRRTERAL 5% FA Xt TR R 1 3 R
A
HRBE )

SPMEEHL /
(SMRAZ 31 HrsnE

i

IPMEE#L
(SSR1%&71)

5EMRE4E3E50%


pc
新建图章


ST EHIBREREXR

TIRYE A i 550 FE 18 R 7 U FKEB 5 X 3 B PR AME Th Ak
B, BREBIEER,

O FEEHFAN

BRIETRSHERNAERHREERSE, WARRE,
(RETH: K. BERNELAERRAR &)

RIERE
AL
e
1750min"
1750min
MHEIEBNEBTR,
>>>>>>>> EXHERRES TRERS,
R N
5 BHiET
%Jﬂﬁﬁxﬁiiiﬁ*.ﬂ@%ﬂliﬁ&. Mﬁﬁ!&ﬁ%ﬂ‘ﬁﬂ‘]ﬁﬁ%?&hﬂﬁ, Em AR

OKEBA

WA ABENMNEERE, ERN EERERMEIET,
(RETH: =E%)

IR E

PR

b b ES

i B

1750

min™

| o mmzmns, o

1T,

j

() BARKEBONERE,

ERLEAHEHT, TIMABTESHEA, EEILENRBIBTRE.

R &S U € HI =g

Bl & A AT AL IR iR T I #EDriveWorksEZ, @i 5 b G2 il BB Bk s 25
RO BEMAS, WEDEEIMEIER ML BEIFEIINEIZE,
ERTE, B RARAHERIR 7T ] 83t RE I 8728

FmMEFE

E I3 M 2%

PR & T RS-422/4851 {5 B (MEMOBUS/Modbustiiy), BiEER
FBESERF, AXNEERNFMRIIEMLE,

SoMEH LI £ B R IR 24 VIR G IR B (L), BEERS
FE R AT B b AT PLCHEA TS B M54

MECHATROLINK- || *
CC-Link

DeviceNet
PROFIBUS-DP
CANopen

LONWORKS*

*: EAERE
(i) DeviceNet : ODVA (Open DeviceNet Vendor Association)#5E 4 4R
LONWORKS  : #[EEchelon’A A iIiE MR

MAEE
EEFHRERN—EFE, THHRRE. B - BikE,

TR AR A — R Bl
(REHEMCHES H1i%) TR B

*: IMHEE
KREINE
i IR B SR 4K 7=

EEAMR, ML, fim, fREHAENRL R,
HEEEH.

HERINRoHSHES
HRAE P B A MR R B R R ) (ROHS 4 o




A AN A0 N N

MigEBI4ER, AbALATEZE]
V1000255551 F B s J1 B 7E o

HEHHUSBIENEE
AR AN % B T IRBHITIRRE .
F AT USBRYEE DU B (£ ) AT ] 2 S IR S BIRE N B E #

EEEZMEBWSEIRE BAETHEL,
B F A USBESE, TERUEEEIHEMMUSBHO.

RER AR ERES RTINS

4 B e o ot
MBLEAR . G5, RSHSRESHAE, DTADETRE REVITEIAL, (A, 4Rl ERE
SWBH. HETRIETHNE, SR E TSRS T4 AR T EDriveWizard, HtATHiTEHIY % &5

RHSHIREEHIT-THEE,
tesh, FEERNXIBTIRKIIGE, ELMEBAEE, P IELED

B5o
O IR ZN B Ih AL
ZEHMEFF=RVS mini V78
LGRS HENIRSNEIR,

—> i?oﬁ - i BIEENSH =
o L = ® SHi4iiE © RIIETH AL
3 ;Zf »| | b1-01 |memens MR, HETHESH, TR BT EAT P R,
wH
[ ee—— 13|
03 |#=s#smE b1-02 |@EfrigsumEs -
04 AHURIHL(HVAC) ¢
05 - — C1-01 | fniesfiE
06 | &&ENFHE)
1-02 | muskefia
07 |msneEn) ci-0 i

HERLE @ TUvilzE
Z LA HIET SRS B ARAEERE T FFAEN954-1 Cat.3 K IEC/EN61508
SIL2H R EMNINEE, FHAIRADSNE G &, EEEIHZTERERR

B,

— R
\ 2545 EEV1000

Re

/e AN

HAEER hiv

= EHEE
2 U

MR EHNBIIHH RO RT B msId P
BEWNMEEKIFEHIZE0MEL T, AL

ZENUHERERNRATRE]




HEdniE

1SR B 45 52
RAERENHESHEH M TRE R FHE, AER—THER
EHE, WAFIFRREREMIGESH BREEENE RN ERE
%0

W=
n01b

bI1-01
n 119

n i4¢e nope c!-01

10 SN AT FHRIE1T
18 0 BAE 7= fm P R B B B9 29 1/5

Bl KE®IRT
R, BERFWAI0F(RITE®), EFHPTETKESRES,
(%) HTRRRIEA0T, HEECO%, 24/NHELEFHOMI., WAHBIERRATR,

LR A
RATRETHTHCEM ) EBEEEUHYRENEREE, HET
BIPTIER, RE TR,

FEH BRI
BRENHTE ., MHABRS, MRITERE. AAFHRFIREENIET
KR REHITIEM, ThEEER,

FH, ENBERENRSETERRRSARFIONEERR, &
B F 4R,

BRI IhEE

ERWHRA T ETE GRS MR TE—RN. ETRTE
B I MRERS LR DT ENSE. TES UM E LT
%O

*: IEARE

BB T FIEE HIAE RN B
B 5 PSR &

RARMOBEMBAR, METRENTHEEITREENFE, U
T RZEAE R &N
REGNT70%HER(ERAT UE@EL), FMEE,

@ V1000355728 Fi F200 V 5.5 KWHISRENDET AR EE

L (BUENLER)

V1000

-

§l £945/\70%

FHHRE
THHHRE S AT, MAREME, ARG NMURIEIE.
() REG ARG H

@200V 0.75 kKW R4l
68 mm 68 mm 68 mm
30 30 30 30
mm (AERE) nm mm mm

- - \ g -

! *1: 25 FRENS2mm
*2: MU AAEEER 7T B 30mm



AT &M KA

V10002 8525 AT #R 1 FH i
% KPR Bt A 1 AR

it A

LERS

1
2

AEEFERIEETRESER,

BIFEEARESHSH,

E/NBE A TIRERE, R B
MEBSESHBEIES, WFEXREH AR SS o
SEHUNBME FIFTBE SRR

SAVELLR 4,698 cm’

V1000+SPMEEHL
(SMRAZ31))

,,,,,,,,,, v

W ) 20000

- PE 15000
L E‘)E% = %

JISEREALEY
TIMEIRS

¥ 80| EIEEE 1
® [N =T\ o 8% s 10000| AAFEBIEY
o) 75 (em’) 5000

T R R AL SRR IR B

0
04 075 15 22 37

0.4 0.75 @méi(kw) 22 3.7 SR W)
ARk RitREEE,

EREHER, FEuEtEaRgnNEREm., )

BT HEIR R ERRINGE, WHITREEREEBA4REIETT,

BITIEE24VIEHI B RS E(ﬁiﬂ@lﬁ:) , Bl{EEERRWAH

L HIPLCHITEREM

BT RAGSHER NIRRT HE, ERTMIB[IRA
fEME, RMER—ZMmimk £E8E, theEmESERE,

7

Lk RitsE ﬂ\
sk HEATHER |
IhgE WThE HIBk R AL
puipa THE Eﬂw
Hzh = Az
. @
bl 3 Drive RiE
ﬁ% WorksEZ Bl
[ E E
BRE | PTC i)
[= EON EHE
-
N
s Cep | mEEe
B EiTES
Y BT
@ A}
IM/PM %%ﬁ #
3#M | H ’
\

L%

HHE | V1000ZESTERHHIER M THBE o

L
J =

R g =i



HER N
e

'S

O B~ o i —

N BOH KR

FRIERRERIER TEET,
BENREAREGHSH,

REREZEMAIIGE, EEREAIMREIRE,

BT ER#HININEE, RS T HIZhEEN.

18T AT AL 32 & 3T TheEDriveWorksEZ,
] Ry EAH IE HI AR

R P BTN 37 ) 46 18 15 158 1 - (L M 14 ) PT & Rz ) 2% 422
FITRE24VIEFIRFERE(EM )G, AEESERtEH
ERIPLCHITE R EM,

&HIP66(NEMA4)HLEL,
RABE. kg, AMESRMIZEHAERRRE,

nams

A\

A/ B3I
% HEATIER =
IhEE Pk b i
poi it IM/PM
Hizh 5 HAERR I
SFHiE LA
e %3 e
@—/ —_—
SRE Drive K
BT WorksEZ BilE
J
UP/DOWN BRIRFSI RE
BT WA =T
[
HWEE | V1000ZSARR IR TN BE o
A&

)

&k

R

&

‘s



TR ERIFFEThRE, AIETMEE TIE

HGEE— HEESEFEMERFHFNRERT,
(55) BARFIBEB IR,
=’

FIhEE | 5EAHRVS mini V7HELE, V1000FTRIBAEINEE

=

wrme || EEXNEMARSTERTEHNSE ug | TRERENEEEERTRFES,

BTEE | BT vk RIBIESAES, HABEHNAEETEE17

HIHA WELERE, DAANETRESHNSH, ERiE), SPLCHEREM AR, thaliEd R
FF LT B AL

ez, SilIhge
s BRHAFRESRE, BIIEAU R SRS,

B ERIZERERE, R EEH BB AR LN R GRS, EEERIZITHBEIETF
HIRSHITIEIT. WERATREXES,

_
5
>

(i

RIEEK

R IR o

BEIE WA R EE B, S HERA
BB E R

RISIE RERIEMERE.
WOET | s, KRR A TR,

i

R

RESEATABREARENESELE
W | AR
B2, TERNEMEE, FERERE
BIRLI50%0 (%) ENBEEEETR,
UP/DOWN REREEsE,

=T AT T A2 AION/OF FAS S8 5 /B,
et FEEHRESITHRENELE. &3,
i BB, BWEERERN, EthE
T s B E B WIS L JF 37 B R
= 7 TS R B (A /AT TE).
gg T 147 2840 47) ke 19 TS S8 M IR ME RIS B Y 12

1’ﬁ0

. NEBIEITHRRBINEEER,

feve ZBEEIBERNIE, BT AEEBIETH
IR L3I NIR ESARIETT,

1= 17 B B9 Ih A

ey ErREMFITRIRE RN, BiE, o 1 &SRR AT LU (T IM/PMEE

e . REEER, B R RSRTHRE, ey FRR AU EYIRSEA, BT BEENIM),
Y FRbEHiRE. AR FLBHLPM), TSR KR HEE,

FEAEAU/INAL o

gL iE] VIR 3 B 18] i3 1 T84T o @ _

IR | AT ISR A BALITIETH, L A

= B iR B R AR R R JEyeahs W RitER R,

(RREHIEITE B BREMARMER, )

. |

N AIFFIERESN . E LR E a3 e B s
: EIHIEES TR B, FEANIE TR0 4 SRR, . o0 it N e e
AN Tl RS | RESEIRE, BARBIREREREN
B,
164 H T B e e | TUBREELT
g% B FET A AEAILEBE, T
g | REENAREE, iyl o
N TSR 2 B AT S B SRR S b AR S
= TREE, AN
SRR
BAXE | mTRETRAXEEN, 25 TIRNE
HEBE

10



R

Drive
WorksEZ

R

EREE
IhaE

. R

TC

PID
]

i

N
o
&
=

ik

e

BT

Bk 1
WA

ki 1
H

b ok

S
it

TR
Lok

HENE
vt

4

AR E S RE H IR

B 5 A R s TR /OR ERAS,
RLRL D B SN B RE AT B AR FR B SN IR o
ERTEN, BiRRRIERIRIET ERBE
HZ AR

AR D S ERIR & (ERTES) o
AAEZEHNGANESHNHEHESHEE
(ON/OFF),

AL E R ERPTCAE IR, A
T B HLBEATIEHUR I,

A5PTCH ol L1 2 4\ ZE4028 B ATt T AR
o,

Bahid izl

LB NEIMEITPIDES, FHEHERE
HRREEHES . KRB, RESHITERE
#lo

2 BH/1ATTHS
AN TSR R IRIEIT2 A B, RS EIRAE
A,

RERIEERE,
BRENSRRIES SN, SET B T RN
PID# et ) B AR B 2 (R L

RS EMINEE .

REA R A X H RIS <. WHmE. Bl
HE. HENEHEHNZE, PIDR%E. PID
mHE,

WSRE, AT HEh RS RIS,
HWHMEBLIEEERM, BHES,

R, REFFESITHATENE,
IRBHLF A B R B S B R A R, AT
h IS PR P B SE S A

RIPHU, REFEIBITHR R,
BT UM R R SOL IR S E B 2, (E
VESEA A ENREER, BN HNEEE

R

BRI

& 471 Ih B¢

RIPHLG, REFHFEIBITHITEE,

B F AR R E R R EEN, A
B F R
RS HER AR R H AR,

B
Mz

R’

KEB
lzh

KiE
Bk

|

i
HHRE

EESicy
TR RFARLE
BEiE(T

RS

B P 8 IR 4R EEIE 1T
REBMISEN, SREENER, EEVY

51T,

SRR, TWABBIET,
B RHE FR, R AL A A B
ISR MRS, HEIBHEL,

RIPHIA, REFHFEIBITHIEE,

TEONE ., WK, BT, HREBKER IR
R, EDRRETAN. RLESHTEE, HiKE)
RREEM TR, SEHET, P RAb .

B 1E 3 F A R Bk

i e PR [ A 0 7 S HH EL B A R A O R
AR, RBBERS, RENRREITIRE,
MOV (T B E),

REFEEITHREE,

BDE ARSI, A THRIES, B
BRI AR B REIEST, REARS
ARTHDEIIEE o

REFSIEITHRE M,
AEZHRONHEE, ARLSHELADE
iz, FMEILBRNBDEREHIET. BERLRME
ZAHIEI0K,




12

TRETHRSBEBMEHEATIUSE/RR.
S : EEREN. BBIRERXBALNLE/B%

O: MESHIRERATUNEE/S%

x : EARAEBAIEE

HRARESHEAES,

A1-00% | BRIERE RINIESH 0~7 olo| o b5-17 | PID3E % F il 2k A 18] 0~ 255 0s o|lo] o
A1-01 | SHEEFERRS] 0~2 2 o|lo ]| o b5-18 |PID HiREEEF 0,1 0 o|lo | o
7 | A1-02 BB 0,25 0 s|s|s b5-19 |PIDE#RE 0.00~100.00] 0.0% | O | O | O
# | A1-03 | ¥ 0~3330 0 olo ] o b5-20 |PID EH#RE AL 0~3 1 oO| o] o

& | A1-04 | T 0~ 9999 0 o|lo]|o p B ~100.0 ~ I
B [a1_05° | mmIERE 0~9999 0 o|lo ]| o | 0534 |PID#H FIRIE 100.0 %1 ° | ZhN
A1-06 |FigikiE 0-~7 0 o|lo|o %‘I'DE b5-35 |PIDHEINFRHIE 0~1000.0 [1000.0%| O | © | ©
A1-07 |DriveWorksEZIh#E%E#E 0-~2 0 ofo]|o %) | b5-36 |PIDRIFBMEKMIE 0~100 [100% | O | O | O
| A2-01 ~ b1-01 ~ b5-37 |PIDR it A H it i 00-255 | 10s | O | O | O
gg% n2-gp M1 - Mifis 02-08 - 191°]° b5-38 |PIDE4HERE/BROESETERE| 1~60000 |[E&EE| O | O | O
BE | po-33 |KIEEHNBRINEE 0,1 1 |o]lo]o b5-39 |PIDBfHEREEFNMISENLH| 0-3 [WAA| O [ 0 | O
b1-01 |SAFEIFLERE 0~4 1 S s | s D | b6-01 |#EZNEIDWELL 5% 0.0~400.0 |[0.0Hz| O | O | O
b1-02 |iEITHELIEF 0-~3 1 s|s|s ‘é’;}; b6-02 |#2ZHRFDWELL Fid 00~10.0 | 00s | O | O | O
_ | b1-03 [fBiEH kSRR 0-~3 0 s|s|s L #€| b6-03 |fE1EFDWELL #i% 0.0~4000 [00Hz| O [ 0 | O
ﬁ b1-04 |REEEEIEESE 0,1 0 o|lo]|o L | b6-04 |1E1LFDWELL Bt id] 00-~10.0 | 00s | O | O | O
# | b1-07 |iEITIELIRERIEITIERE 0,1 0 olo]o b8-01 | FpEiR=iE 0,1 0 O | O] x
A | b1-08 |EREHKMETIESIHE 0~2 0 o|lo]| o b8-02 |TigEiZHlilzE 00~100 | 07 x | O] x
g b1-14 |HEFEE 0,1 0 olo ] o 2’: b8-03 |TEiEHliRiK A ESH 0.00~10.00] 050 | x | O | x

bi1-15 |$RZEigLikE2 0-~4 0 o|lo|o #5 b8-04 |45 52 0.00 ~ HEE
. TBERE (@) X x

b1-16 |iEITIELERE2 0~3 0 olo]o ) 655.00 | fiARE
b1-17 | EIRON/OFFREIEITIF AT 0,1 0 o|lo| o b8-05 | iRk B S5 0~2000 |20ms | O | x x
b2-01 |BHEERF(ERHNFHFHME) | 00~100 |05Hz| O | O | O b8-06 |[#ERIEITRIERR 0~100 0% | O | x x
b2-02 |EF#HIZER 0~75 50% | O | O | x C1-01 | hmiZHe a1 s|s|s
B | b2-03 |#EHEE G FEE 0.00~10.00| 0.00s | O | O | x C1-02 | i@ 11 s|s|s
Zﬁ b2-04 |fE 1B ELHZhE A 0.00~10.00| 050s | O | O | x C1-03 |fniktE2 o|lo]| o
z | b2-08 |EUEIMEE 0~1000 0% | x | O | x m |.C1-04 IR A2 0.0~ 100s L.O | O] O
b2-12 |#EFhET5E R HI BRI 0.00~2550| 0.00s | x | x | O A | C1-05 |Mni e iE3(F2m L AMERE1)|  6000.0 ol o] o
b2-13 |15 .1EF5a 8% 6l B 1| 0.00~25.50 | 0.50s | x x | O JE | C1-06 |iRiE R EI3 (S 2FE 4L IR A 1] 1) oO| o] O
b3-01 |EHEHREERIEE 0,1 0 o|lo]|o M| C1-07 | tmiedE4(S2mpL R MR E2) o|lo]| o
b3-02 |EEHRFMERR(BFKER) | 0~200 120 | O | O | x R C1-08 | gLk B[4 (5 2 i3 4L AL B ] 2) oO| o] o

b3-03 | BEHE AL AR 8] (2L 38) 01~100 | 20s | O | O | x el 0.0~
b3-05 | ik FE#8 RE15AT 1E (35iE) 0.0~100.0 | 02s | O | O | O e 6000.0 100s | O] O] ©
b3-06 gﬁﬁ?*ﬁmﬂi@m 0.0~20 EEE ol ol «x C1-10 | AmigiisE e i8] Y B i 0.1 1 o|lo]| o
& (REIERER) T | mAR C1-11 | it AT E 0.0~400.0Hz| 0.0Hz | © | © | O
§ b3-10 |HEHERMHMEBHEEHEER)| 1.00~1.20 | 105 | O | O | x s C2-01 |IniEFF AR RIS 45 IRt 1] 0.00~10.00| 020s | O | O | O
% | b3-14 |WEHEEIERIERE 0,1 0 ol o | x = | C2-02 | IS A A HISTF AR 18] 0.00~10.00{ 020s | © | O | O
b3-17 |EEHRFRPERRIE 0~200 |150% | O | O | x ¥ | C2-03 |BUEF IR ST LR 18 0.00~10.00| 020s | O | O | O
b3-18 |EEEEHRIFERLRE 0.00~1.00 [0.10s | O | O | x | co-04 |miiE R HIST ISR 0.00~10.00{ 0.00s | © | O | O
b3-19 |FEEHRFRAH 0~10 3 O] 0| x C3-01 |BEAMEHE 0.0~25 00 | O | O | x
b3-24 |EEHFHXIEE 0,1 0 o | o | x #% | C3-02 |BEIME—RERHESEH 0-~10000 [2000ms| O | O | x
b3-25 | RER AREE 0.0~300 | 05s | O | O | O ﬁ C3-03 |BEAMERRE 0~250 |200%| O | O | x
gfj,xj; b4-01 |itESETHAEONMIZER B i) 0.0~300.0 | 00s | O | O | O @ | C3-04 | BAERHIBEIMRESR 0,1 0 O | O] x
22 fE| ba-02 |itRIERINAEMIOFFMIZERRTEl | 0.0~300.0 | 0.0s | O | O | © C3-05 |fith B E PR Bk 0,1 0 x | o] x
b5-01 | PID#EHI K% 0~4 0 o|lo]o Caoq |FRHME 0.00 ~ 1olololo
b5-02 | bL Btz (P) 0.00~25.00| 1.00 | O | O | O (FE5EIRTH I 2.50

b5-03 [R5 EFiE)(l) 0.0~360.0 | 1.0s | O | O | O z C4-02 |FEIEAMER—RIEE R S # 0~60000 [200ms| O | O | O
b5-04 | R4 Bt A (1)K EFRIE 0.0~100.0 [100.0%| O | O | O ¥ | C4-03 |i@zhiesa i (ES M) 0.0~200.0 | 00% | x | O | x
b5-05 |#5rEtiEl(D) 0.00~10.00| 0.00s | © | O | O % | C4-04 |EzhEEER(KEMR) -200.0~0.0] 0.0% | x | O | x
b5-06 |PID_LPRIE 0.0~100.0 [100.0%| O | O | O C4-05 |EBhEEiERESH 0~200 |1oms | x | O | x
3 . -100.0 ~ y C4-06 |FEAEAMEM—RIERIESE2 | 0~10000 [150ms| x | O | x
(| [05°07 [PIDREES +100.0 00% 1 O] O] 0O C5-01 |3 HI(ASR)IELAIE351(P) [0.00~300.00] 020 | O | x | x
}Ea b5-08 |PIDAI—RIEIR R ESEL 0.00~10.00{000s | O | O | © x| C5-02 |#ETIZHI(ASR)RIFASEFiE1(I) 0.000~10.000] 0.200 | O | x x
;u b5-09 |PID%iH Kt Mk IE 0,1 0 olo|o fjs C5-03 | HI(ASR)RILLBIIE252(P) [0.00~300.00] 0.02 | O | x | x
b5-10 |PID#iHig 0.00~25.00| 1.00 | O | O | ©O %?B C5-04 |iEE#HI(ASR)MARS EFE2(1)  [0.000~10.000{0.050s| O | x x
b5-11 |PID¥iH RELERE 0,1 0 o|lo | o C5-05 |i&E#=#I(ASR)#HRFR 0.0~200 | 50% | O | x x
b5-12 |PIDR R & HikHE 0-~5 0 olo|]o C6-01 [ND/HDi%#E 0,1 1 s | s S
b5-13 |PIDRIEERMHIE 0-~100 0% |o | o|o #H | C6-02 |HikImRkE 1~F s|s|s
b5-14 |PIDR R KM H At ia) 0.0~255 | 10s | O | O | O B | cp-03 |BMMELIR 1.0~150 |[AZ&E| O | O | O
b5-15 |PIDEEThAEF1EIE 0.0~400.0 |0.0Hz| O | O | O g C6-04 |HilksAETIR 04~150 |[WABA| O | x | x
b5-16 |PIDEHSEHEREIR T iE] 00~255 | 00s | O | O | O C6-05 | Hil SRz bk Bt zs 00 ~ 99 O | x | x

*1: W AR EEEHIEKRERR R
#2: AHEEII A (A1-03=1110/2220/3330), BRMSHH IEEE,

#3: A1-05BEARRTR, BERA, 7ERTA1-040EE, HLEDRIERSHSTOPRNEIR, RUPHE,
()M R R HFREAPRG: 1012, BHIRAESZEMBNEMNEE, SIMATUEFSHUI-25,




d1-01 [$AZEHKL1 S s | s E2-04 |FIHLIREL 2~48 4% | O | O x
d1-02 [$fiFiEL2 S S | s ! 0.000~ |(E&EE
E2—
41-08 [AEIEL3 s |s|s 05 [RHRgRE 65000 |mRE| X
d1-04 [$AEiEL4 S S | s Sk
E2— 0.0 ~40.0
d1-05 |BiEHESS olo]o . {Q [EoLmEag mrm| O | © |~
d1-06 |[$iEiEL6 ol o] O #l | E2-07 [MlskikiatnmE E2-07~0.50| 050 | x | O x
d1-07 [$AERIEL7 ol o| o % | E2-08 |[BHEBHRFRER E2-07-~075| 075 | x | O X
47 | d1-08 |$EIELS 0.00 ~ 000 | O | O | O E2-09 |HBHLAIHLIRE 0.0~100 [ 0.0% | x | O | x
=& | d1-09 |#iziE49 400.00 Hz | o | o | o . BEE
E2-10 0~ 65535
ZE\ di-10 $REES10 oo o RGN kNG| el
< | a1-11 [FEEEL 1 ol oo 0.00 ~
E2-11 L~ 0.40kW
d1-12 [EES12 oo o riEn 650.00 SO
d1-13 |$fi%iEL13 oo o E2-12 |BHEBM AL 1.30~5.00 | 130 | x | O | x
di-14 [$AFiEL14 oO| o | O E3-01 |HHL2REHIRE LR 0,2 0 O | O x
d1-15 [$AEHEL15 oO| o| O E3-04 |BYI2KHEREHHIAE 40.0 ~400.0 [60.0Hz| O | O x
di-16 [$iZiEL16 oO| o | O B |E3-057 |BHI2HEKEE 0.0~255.0 |200.0V| O | O x
d1-17 |=FAEES 0.00~400.00{6.00Hz| S | S | S | E3-06 |RMoKEATE 0.0~E3-04 [60.0Hz| O | O | x
ﬁﬁ;: d2-01 [$AEES LRE 0.0~110.0 {100.0%| O | O | O EZ,J E3-07 |EE#12/9 B4 HIRE 0.0~E3-04|30Hz| O | O x
ﬁ‘T' d2-02 [SAEELTRE 0.0~110.0 | 0.0% | O | O | O v |E3-08* [ #1284 H (B4 SR BB IE 0.0~255.0 | 160V | O | O x
BR| d2-03 |FFEIEL TRE 0.0~110.0 | 0.0% | O | O | O /| E3-09 |HBHL2KIRIKHHIAE 0.0~E3-04|15Hz| O | O x
g | 93-01 |BEERSAZ 0.0~400.0 [00Hz| O | O | O *f? E3-10 |RH2KRIKEHAERE 0.0~255.0 | 120V | O | O X
B% | d3-02 |BEERSRZE2 0.0~400.0 |[00Hz| O | O | O & E3-11 |B#I2R i sfiZE2 0.0~E3-04| 00Hz| O | O x
?E d3-03 |BKERSRZES 0.0~400.0 |0.0Hz| O | O | O E3-12"2 |FRHL2H) 1 B 4 H ST FB I 2 0.0~255.0 [0.0VAC| O | O x
¥ | d3-04 |BEEKIMEIE 0.0~200 [10Hz| O | O | O E3-13* |[B#Hl2MERBE 0.0~255.0 [0.0VAC| O | S x
d4-01 |$AERIELHIRFFIIREIRSE 0,1 0 oO| o] o IR
da_o3 [ABIELRBELKE 0.00 ~ 000 | | 45| o E4-01 |FEHI2HERE R HERTTH OO | x
(UP2/DOWN2) 99.99 Hz 10~200% | BA&HE
SRR < DAL I R A E4-02 |BHI2MEERE 0.00~20.00 [fARRE| O | O | x
d4-0% | UP2/DOWN2) 0.1 0L\ | © 0~ EF
E4-03 SR ESE TR oo
g | aaos [MERSHERERS o P S P S Gk | E4-01 -
% % (UP2/DOWN2) ’ E4-04 |E#L24RE 248 A% o o x
5 | a0 FiRsd oty e k| ofo]o E4-05 #1245 EImE e Eﬁ% oo «x
: B - Lk
{é dao7 [BUUESRRIE S ILIE 0.1~ 10% | ololo #1 | E4-06 [FBHI2ImA R 0.0~40.0 O | 0o | x
) (UP2/DOWN2) +100.0 2 | E4-07 Mgkt R 5 0.00~0.50 | 050 | x | O | x
RZIES Ed _0781
d4-08 [HEH IS LR 00-1000 | 0.0% | 0 [ o | O 4 | E4-08 |mHl2gkisRAALER E ?;’)ffi 075 | x | o | x
SRR LR E TIRE -99.9 ~ o E4-09 |HHL2AIHLIIR K 0.0~10.0 | 0.0 x | O] x
d4-09 (UP2/DOWN2) 0.0 0.0% | O e} @) - ey
- E4-10 ¢ 5 -
d4-10 |UP/DOWN T IRSEE 0.1 o [o|lo]o i mrE| | | %
-100.0 ~ 0.00 ~ BAEE
d7-01 3 0.0% E4-11 4 —
ﬁ BN +100.0 ol o] o BB NAERR 65000 |TAR o | o | x
& | g7-02 y -100.0~ | ¢ g9, E4-12 |B#l2fEkE BT R4S 1.30~5.00 | 130 | x | O | x
# iR IE +100.0 S e Ed—14 |RHI200 R EAMERE 00-25 | 00 | 0| 0| x
> -100.0 ~ E4-15 |RadloMisfEAMEIEs 1.00~250 | 100 | O | O | x
d7-03 e 0.0%
AES +100.0 AN E5-01 |EBHLIREDHIEIR(PMA) 0000 ~ FFFF x x S
. RA&E E5-02 |BHLEFEREPMA) 0.10 ~ 18.50 x | x| s
E1-01%2 3 155 ~ 255
MNBERE S s|s|s . P
E1-03 |V/AghZi%iE 0~F F O] 0O | x M | E5-03 |FRHLAYERE M7 (PM#A) HE R x | x| S
E1-04 |REHHAE 40.0 ~400.0 |60.0Hz| S s | s = 10~200% | mosgm
E1-05"2 |[RABE 0.0~255.0 [200.0V| S | S | S 2{11 E5-04 |EHLEIMRE(PMA) 2-48 |mxglx | x| s
\/’ E1-06 |EAIE 0.0~E1-04[600Hz| S [ S | S ,}.‘ E5-05 |EE#LEY AR EEFE(PMA) 0.000 ~ 65.000 x | x |'s
¢ | E1-07 | sz 0.0~E1-04[80Hz| O | O | O # | E5-06 |FBHLE)dHFRE(PMA) 0.00 ~300.00 x | x |8
45 |E1-0872 |Fh a4 H SRR B E 0.0-~255.0|160V| O | O | O E5-07 |M#LAIQERA L (PMA) 0.00 ~ 600.00 x x S
¥ | E1-00 |BiEMHEHE 00~E1-04[15Hz| S [ S | S E5-09 |HHLEBMBESHI(PMA)  [0.0 ~2000.0 x | x| s
E1-10% | R HIAEBE 0.0-~255.0 120V | O | O | O E5-24 |BHLMEEBESH2(PMA)  [0.0 ~2000.0 x x S
E1-11 [HRiElsh disfize2 0.0~E1-04|00Hz| O | O | O g F1-02 |PGHi£k# H (PGO) R HIZ1EILFE 0-~3 1 O | x x
E1-1272 | B4y Y $1 3 Fl [ 2 0.0~255.0 [ 0.0V | O | O | O # | F1-03 [id3% [ (0S)&R £ KB {EIEIE 0-~3 1 O | x | x
E1-1372 | EXBE 0.0~255.0 | 0.0V | O | S S g F1-04 |EERETAKHGEYRMEIERE 0-~3 3 O | x X
gt & | F1-08 |5 (OS)hHifE 0~120 |[115% | O | x x
E2-01 |HHLEYERE IR WERRY |meg| S | S | * % F1-09 |5 i & (OS)# i A ig] 0.0~2.0 1.0 | O | x | x
g 10~200% | xm B | F1-10 |EREK(AEVRHE 0~50 10% | O | x | x
i | E2-02 [mMEERE 0.00 ~ 20.00 oo x B [ P11 [emmzxcegmiE 00-100 | 05s | O | x | x
E2-03 |HHLE = HBR 0~ {EFE2-01 o | o] x H | F1-14 |PGEiZH i RiE 00~100 | 20s | O | x | x

W HRHEE AR AR R AR
+2: 200VAEHEMIE, J00VATIHEMNFHE, BxMEH2(E.

S | g I



14

F6-01 |bUSHIEE# H it AIBHEERE 1 ©C|lOo]O M| He_1o |HHREES M N 01 0 ololo
F6-02 |5MEBMIE(EPO)RIHE &4 0,1 0 o|lo | o Mg (MEMOBUS# #7250025H) #4711
F6-03 |4MEBEFRE(EPO)M AT HIBNIEESE| 0-~3 1 o|lo | o B% H5-11 |fEXMENTERIhEEL 1R 0,1 1 oO| o] o
F6-04 |bUSHFE#E H 3T R i i8] 0.0~50 [ 20s | O | O | O S | H5-12 |iBITIE L A iRk R 0,1 0 oO| o] O
F6-10 |CC-Link Nodestii 0-~64 0 oO| o | o H6-01 |BkiMFIINIHREETE 0-~3 0 oO| o | o
F6-11 |CC-Linkilif& %R 0-~4 0 Ol O | O H6-02 |BkimFIHIN S hr 1000 ~ 32000{1440Hz| O | O | O
F6-14 |bUSHIRER B EhE L 0,1 0 ol o | o gk | H6-03 |BkimSUsHNE S 0.0~1000.0[100.0%| © | O | O
F6-30 |PROFIBUS Nodeitiiit 0-~125 0 olo | o e oL -100.0 ~ o
F6-31 |PROFIBUS Clear Modei% 0,1 0 oo | o 5l el +100.0 0%l o] oo
F6-32 |PROFIBUS Mapif$¥ 0,1 0 O| O | O f\ﬁ H6-05 | Bk SIHIN IR iR R 18 0.00~2.00|010s | O | O | O
F6-35 |CANopen Nodeitsiit 0~127 0 o|lo| o . . Y 000,031,101,102,
F6-36 |CANopeniifs i 0~8 6 olo | o ﬁ HE-06 | ik 51 i % 105,116,501,502 2 |lojo]o°
F6-40 |CompoNet Nodeitiit 0~63 0 o|lo | o H6-07 |Bkih 3l ia4 81 0~32000 [1440Hz|] O | O | O
F6-41 |CompoNeti@ {5 & i 0~255 0 O| O | O H6-08 | Bk SRR 0.1~1000.0{ 05Hz| © | O | ©
i | F6-50 |DeviceNet MAC ID 0~64 1 oo | o L1-01 |[HHURIPTHEEIRSE 0-~4 1 olo]|o
E F6-51 |DeviceNetifi & # & 0-~4 #1 o|lo | o A L1-02 |FHURIPFNIERT i) 01~5.0 [1.0mn| O | O | O
F6-52 |DeviceNet PCAIZE 0~255 1 oo | o BT A A P B R
{m;u F6-53 |DeviceNet PPAIZE 0~255 1 o|lo| o ;{l N\ (PTCHIN) L 8 RUT°
F6-54 |DeviceNetzs A& BRI H 0,1 0 o|lo | o § L1-04 |BEHLEASIEEIZEPTCEHAN) 0~2 1 oO| o| o
F6-55 | DviceNet@ S AR 1E awem | T |00 fi | L1-05 |BTREMARRIDEHN 000 fo2s| o | oo
F6-56 |DeviceNetis & # 4 -15~15 0 olo | o L1-13 |FFHUREE SRR EIARE 0,1 1 oO| o] O
F6-57 |DeviceNetr i 84T -15~15 0 oo | o L2-01 |BREHEBZIERE 0-~2 0 oo | o
F6-58 |DeviceNetkt4s i -15~15 0 o|lo | o L2-02 |BiRHE B AMERT 0.0~255 o|lo ]| o
F6-59 |DeviceNetrs 71 84 -15~15 0 oo | o L2-03 |&/NEAREI(BB)H A 01~50 |[AEE| O | O | O
F6-60 |DeviceNetrs E# 4 -15~15 0 Ol O | O ﬁ L2-04 |MEPRERE 0.0~50 [WAR| O [ O | ©
F6-61 |DeviceNetitht# i -15~15 0 o|lo | o & |L2-057 | EEBRAEUvEHABF 150 ~ 210 oO| o | o
F6-62 |DeviceNet heart beat 0~10 0 o | o O B | L2-06 |KEBEiEHiE 0.0~200.0 | 0.0s | O O O
F6-63 | DvicoNetF&iZEHIMAC ID 0-~64 N5 [ ) fé L2-07 |BERHS RS /T RN RT iE] 0.0~255 [ 00s | O | O | O
(FEHER) L2-08 |KEBFF#AHT 372 PR IE 55 0~300 |100% | O | O | O
F7-01 . v - E1-01x
~  |FmeguE — — oo | o L2-11% | KEBR B ERBEE 190400 1.22(V) Od BNIW
F7-22 L3-01 [fniE&rp 2 iRBh L D REETE 0-~2 1 ol o] o
H1-01 |#%FS1MIDIBEERE 40 o|lo | o . \ - ~ AAE
g H1-02 | FS2HIThRER SR 4 Ol o | o I i 010 NG| °el1ol°
ge | H1-03 |##FS3HITNAEIESE 24 |00 |O L3-03 | fmiz eh Sk E By L AR R 0~100 | 50% | © | O | O
# | H1-04 | TFS4RIThEERE 1~9F 14 O| o | o L3-04 |iFE kB L Th BEEIE 0~4 1 S s | s
%?; H1-05 |i%FSsMITNaEIEIE 300 | o |o | o L3-05 |iEfTHhkigRhIEThAE IR 0-2 1 ol x| o
' | Hi-06 |sFSemhsEikiE 43 [0 | O | O Ned A - E&E
A (o7 HTFSTHITNEE IR 64 | 0| o | O x | 00 [EiTRKEBLET 80-200 | xml © | < | °
£ | H2-01 |BFMAMBMCHITHAGER () E o|lo | o B | 1311 | S REMSIAEEE 0,1 0 oo | o
Zém H2-02 |3 FPIRIThAEEIE(FFRESERAR) | 0~192 0 olo ] o fﬁ L3177 o T4 ) R i 3 i 150~400 | 370V | 6 | o | ©
il H2-03 |3 FPRRIINALIAIE T B S MR 2 |o|lo]o I BirEERAE
A | H2-06 | Ritr ARkt A% 0-~4 0 Ol O | O B8 | L3-20 |EEIRRrEEHERLH 0.00~5.00| 100 | O | O | O
Ha-01 | BUREEIEMA(RIE) 04 0 ololo L3-21 [MEEREE S 0.00~200.00 100 | O | O | O
IHFAESEERE L3-22 | finis 5% i3 L e 1) 0.0~6000.0 0.0s | x x | O
EAS IR BN (B E IEATHRIE R L IER T
H3-02 ;?if} stiiﬁ (BJE) 0-31 o lolo|o La-23 | e 0,1 o lololo
2 D= S A o~ 0/ * » . ~ e
: Ha-03 | EMERREIARE) 299 |1000% o | o | o L3-24 |1gbkssess st LAY i I i;; ololo
8 | Ha-04 |SYHEEHERMA(RE) -999.9~ | g 4o, ololo L3-25 |fEiREL 0.0~1000.0 1.0 oO| o | o
1 HTATRARE 999.9 L4-01 |t 0.0~4000 [00Hz| O [ O | ©
L T SURERMEMN(RR/BE)R | (5 > ololo L4-02 |$ii6 HiE 0.0~200 [20Hz| O | O | O
; FAASS B FkIE ‘%ﬁ L4-03 |$AHh e P (+/-BMH)  [-400.0~400.0{ 0.0Hz | O | O | O
A | H3-10 %m%ﬁ#y;%wq%m%mm 0-~31 0 ololo i [L4-04 SR HIE(+/- A M ) 0.0~200 |20Hz| O | O | ©
FAThREREE W | L4-05 |$FEHELTERMMBNIERLST 0,1 o |[o]o]o
Ha—11 |SWREEEIEMA =999~ lioowl o | o | o L4-06 [SAEIECHEEMEITRIES 0.0~100.0 {80.0%| © | O | O
T ARINIR T 1000.0 L4-07 |$AZME K4 0,1 0 o|lo]o
SIHRERILREIN -999.9 ~ o L5-01 |#EREIRE 0~10 0 oO| o | o
OT2 | F Ao RE wos || O |O]° e [loo2 [EmBRTHOERBEADEER] o1 o [o]lo]o
H3-13 |#IUBHNRIRHK K ESH 0.00~2.00 | 003s | O | O | O B | L5-04 |SFEERE A i 05~600.0 | 100s | O | O | O
g | 401 SRR ERH1IHFAMEMERE| 000~999 | 102 | O | O | O 5 05 [MBEBRDIERE 0,1 0 O| o] O
%ﬁ} H4-02 | SIhBEEIER H 1 in TAME Hi835|-999.9 ~ 999.9[100.0%| S | S S L6-01 |id%65E/ A RE IR BRI 0-~8 0 O]l 0] O
# | H4-03 | ZIhBEAEE Mt 13 FAMIRE |-999.9~999.9| 0.0% | O | O | O & | L6-02 |4/ R REEAER HE T 0~300 |150% | O [ O [ ©
M | H8-01 bl 0~FFH 1F oO| o | o g L6-03 |id#64E/A R E A H A 11 0.0~100 | 01s | O | O | O
E | H5-02 |f&ikif FEHIATE 0-8 3 olO0]|O /| L6-04 |i¥eSE/ A REAEL H B (Fik 2 0-~8 0 olo]o
M | H5-03 |f&RIa Ik E 0-~2 0 oO| o | O A | L6-05 |id¥HE/ABEEMHETF2 0~300 |[150% | O | O | O
g H5-04 | feikifpai At B 1EI% 3R 0-~3 3 O| O | O B | L6-06 |15/ F R H T2 0.0~100 | 01s | O | O | O
U | H5-05 |CE# ik 0,1 1 oO| o | o g L6-08 |#HUMS i H B Ei%E 0~8 0 oO| o] o
S | H5-06 |55 f5HiE 5~65 5ms | O | O | O # | L6-09 |#liH% ik HiE R -110.0~110.0[{ 110% | O | O | O
B | H5-07 |RTSE#IA/E 0,1 1 oO| o | O H | L6-10 |HUH S WAS i EiE 0.0~100 | 01s | O | O | ©
= | H5-09 |CE# iR 0.0~100 | 20s | O [ O [ O L6-11_ [#AR S 116 H FF 44 A 18 0 ~ 65535 0 O]l 0]O

1 W FHE R AR RIS E R RS
*2: 200VRESRRRME, 400VRESBMNGE, RXMEN216E.




1 AR E REGHIEEER RS
#2: 200VRISMARME. 400VREMERNIBHE, BXMERI2ME,

IERMI B Bk S AR R 0~300 |200% | x | O [ x % BRI IE (TR IS R IR oVlo | o
5 | L7-02 |RFENBHREHERR 0-300 |200% | x | O | x % LT AR
g | L7-03 |ERMNBEREHERR 0~300 |200% | x | O | x B | 02-09 |paadpisst 0~3 [RETH o | o | o
W | L7-04 | REMEERSHBRE 0-300 |200% | x | O | x 7 AL
R | L7-06 |#EmRMRSEIESH 5~10000 |200ms| x | O | x A% 03-01 [ENaHEkEE 0-3 0 |0]O0|O
L7-07 | WEEhWRERROEHAEAE 0.1 o [ x| o] x :Fc| 03-02 [IRRVFR 0, 1 0[O 10 1.0
L8-01 |ZEMHDBENRAERFE) | 0.1 o [o]lolo 04-01_JEHRITHELE 0-9999 1 0 | 01010
TIRETH(OH)IRE BAR 04-02 im’rmﬁﬂmﬂﬁa‘é_ \\ 0,1 0 ol o] o
L8-02 | crucio i fr 8010wl C [ 2| ° up | 0408 |REIBEHIRTE (EATR iE) 0-9999 | o [ofofo
ERERONRE | 04-05 |BABEIEE 0~150 0% |00 ]| O
L8-03 %ﬁ:w%& a 0~4 3 ol o] o B | 04-07 |Bhihdrak B 4G TE 0~150 0% | O | O] O
18-05 |MINBRBMRIFHITERE 0,1 0 oo o " zi:?? &Bgélf;;itﬂ% 0;1150 00/" g 8 g
L8-07 | HiEkARIPIIES S 1 01010 04-12 |KWhis ¥ SEHIRA LR 0,1 o |o|o|o
L8-09 |sihimss RipRosEiE 01 iﬁi ololo 0413 | E(TRBMG LA 0.1 o |[o|lo]|o
E L8-10 |A#EON/OFFIE#Ipik s 0,1 0 ol o| o ?
R | L8-11 | W HIEEHIOFFIEIR I 5] 0~ 300 60s | O | O | O i E
# [a_12 |AERE -10~50 [40C | O | O | O VZ| g1-01
Le-15 |{E#ATHOL2B LR 01 1 Jolo]o ol e A - lololo
L8-18 |#KHFRTARIR 0,1 1 O | O x 04| 96-07
L8-19 |OHFIE R STz BB 0.1-~1.0 08 | O | O] O rig
1829 |k EHRY (LF2) %R 0,1 1 x | x | O :
L8-35 |HITRIET iEIEEF 0~3 EFE| O | O | O
18-38 | Bl AR T 0o~2 |mrE| o | o | o r1-01 |DWEZMB##SH#1 (L) 0000~ FFFF(H)| 0 x | O]O
L8-40 |FE{RSLHIATEN B 0.00~200| 050 | O [ O | O r1-02 |DWEZRERESH1 (T4 0000~ FFFF(H) 0 | x | O | O
L8-41 | Bk 01 0 ol ol o r1-03 DWEZFFI%%?%%%IZ(J:{E‘E) 0000~ FFFF(H)| 0 x | O] O
A oot [awnniesn RN N MR I o fouermessmare ormnl o L folo
e s e r- L. ~ X
UF; RS 1 Sk QR RE 1;805 O f x| x r1-06 | DWEZRiEESH3(Th) 0000~ FFFF(H)| 0 x| 0] o
J; n1-03 |EL ARy LAY E1 S 4 0~500 ?ﬁ;:‘ o | x | x r1-07 |DWEZRiEH534( 1) 0000~ FFFF(H)| 0 x |o] o
e - . = r1-08 |DWEZ &S #4(Thr 0000~ FFFF(H)| 0 x o] o
# | n1-05 Rk FEL B i 000~250 1 000 { © [ x f x 1-09 DWEZFHL%?%%#&S(J:{TL; 0000~FFFF}H; 0o | x|o|o
#| n2-01 E‘EER‘SEE?HMW*U 0.00~10.00| 1.00 | x o x r1-10 |DWEZFEESH5(ThL) 0000~ FFFF(H)| © x O | o
2 r1-11 |DWEZR&E#S #6( 1) 0000 ~FFFF(H)| 0O x | O] O
g;ﬁ n2-02 ﬁgﬁﬁﬁggﬂ 0-2000 |50ms | x | o | x r-12 |DWEZR&E#ES46(T 1) o000-FFFFH)| 0 | x [ O [ ©
g r1-13 |DWEZRE#ES 87 (1) 0000~ FFFF(H)| O x |O]O
8| nogs |EER B HIME B 750 D | ri-14 |DWEZR&E#ESH7(ThL) 0000 ~FFFF(H)| © x | O] O
ne-03 | (aFR)EiESH 0-2000 | X |° | r | r-15 |DWEZRi& S 88 (k1) 0000~ FFFF(H)[ 0 x | o] o
n3-01 |BBEHREMEIR 1~20 5% O | x x \'/ r1-16 |DWEZREZESHB(T ) 0000 ~FFFFH)| © x | O] O
| n3-02 BIBEHE R ARG 100~200 [ 150% | O | x | x o | r-17 |DWEZR&#SH9( k1) 0000 ~ FFFF(H)| O x |o]o
;‘%m n3-03 |HiBEHIZNEIERDWELLEE | 0.0~10.0 | 1.0s | O | x x W | r1-18 |DWEZR#E#ESH(THL) 0000~ FFFF(H)| O x | O] O
%m n3-04 |&iBZEHZHOLK HEiE 30~1200 | 40s | O | x | x o | r1-19 DWEZ%L%?%%#MO(J:&) 0000~ FFFF(H)| O x o] O
iﬁu n3-13 |iTmwLtnzs 1.00~140 | 110 | o | © x & r1-20 |DWEZAZEESH10(ThL) 0000~FFFF(H)| 0O X O | O
1 I naoot |SRmEMEERE 0-150 l100%] o o x s [ r-21 [DWezRm#ESH (L) Joooo-FFFFH)] 0 [ x [ O [ O
n3-23 | ERELE(TIEIE 0-~2 0 o o « E | ri-22 |DWEZRZE#ESH11(T4) 0000 ~ FFFF(H)| O X @) (@]
" Z | r1-23 |DWEZRE#S#12(fr) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
HLEE | r1-24 |DWEZAEESH12(THD) 0000 ~ FFFF(H)| O x |o] o
gk n6-01 am&@amﬁ%ﬂag o1 1 < ol x g r1-25 |DWEZREESH13( L) 0000 ~FFFF(H)| 0 x | O] O
18113 INBERIERE ’ # | r1-26 |DWEZM#EESH13(TL) 0000~ FFFF(H)| O x |O]O
E§ 1-27 DWEzgzzzim(Lﬁ) 0000 ~ FFFF(H)| O x |o]o
- — r1-28 |DWEZi; #14(T L) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
645 MR BRERBHEEWR) | 00-100 | 08 | x | x | O o owe st 0000~FFFF2H; =15
n8-47 |HFINBFAMERESH(PMA) | 0.0-~1000 | 50s | x x | O 130 | DWEZRZESE15( ) 0000~ FFFF(H)| 0 ~ ol o
\) n8-48 |[FINEF(PMA) 20~200 | 30% | x | x | O r1-31 |DWEZF&E#S#16( L) 0000~ FFFF(H)| O x |O]O
M | n8-49 | By HI AdiE(PMA)  |-200.0~0.0] 0.0% | x x | O 1-32 | DWEZEIE5%16(T 1) 0000~ FFFF(H)| O <ol o
B | n8-51 |hMEEEHINEF((PMA) 0~200 | 50% | x | x | O r1-33 |DWEZB#EESH17( L) 0000 ~ FFFF(H)| O x |o]o
’fg n8-54 |FBEIREMERESH 0.00~10.00| 1.00s | x x O r1-34 |DWEZRZEESH17(THD) 0000~ FFFF(H)| O x o | o
%‘J n8-55 | fikiRE(PMA) 0-~3 0 x | x | O r1-35 |DWEZR&E#SH18( 1) 0000~ FFFF(H)| O x | O] O
n8-62*2 | 4t A [E PR 118 E AR I 0.0~230.0 [200.0V| x | x | O r1-36 | DWEZB & #SH18(T4r) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
ne—6s5 |HREIMHIE 1R AR R 15 0.00 ~ 150D < | o r1-37 |DWEZR&E#ESH19( D) 0000~ FFFF(H)| O x | O] O
I 35 (PMA) 10.00 ) r1-38 |DWEZB#E#ESH19(T4I) 0000 ~ FFFF(H)| O x |o]o
£ | o1-01 |IRFEX BRI A EE 104~621 | 106 | O | O | O r1-39 |DWEZF &5 #20( k1) 0000~ FFFF(H)| O x | O] O
; 01-02 |EBiFONKH A BRI BikiE 1~5 1 olo | o r1-40 |DWEZR&#S#20(T L) 0000~ FFFF(H)| O x | O] O
E | 01-03 [$AEIELIBTE/ BRI 0-~3 0 olo | o T1-00 | FBHL1/2/0i%EFE 1,2 1 O | O | x
,‘Z’E o1-10 |MEg4 g/ ERMEERTEE| 1~60000 [EFE| O | O | O T1-01 |BFIEXEE 023 |HE®RE[ O | O | x
# | o1-11 [HRESRE/ETHMISMNENESE| 0-~3 mAR| 0 | 0o | O T1-02 |FEHLEIHIhE 0.00 ~650.00| TIARE | O | O | x
02-01 |LOCAL/REMOTE{#HIhAEIEIF 01 1 o|lo] o ;% T1-03* | BHEIERE 0.0~255.5 [200.0V| O | O x
02-02 | STOPKINAEIEHE 0,1 1 olo | o _ N [n9-01]1x0.1| A&
Ig; 02-03 | RS HIEEENRE 0-~2 0 o|lo] o ; Rl e ~[n9-01] x 2| FIRF O (N ™
NE - k ind N\
# | 02-05 |sEiB R MENTEREINAE ST 0,1 0 oflo| o T1-07 |BHLNEAREE 0-~24000 [1750min"| O | O | x
02-06 |LCDIRIEBMEMMAIERE | 0.1 0 ol oo T1-11 |EBHLERIR 0-65535 | 14W | O | x | x

s | B I



16

®1ETT &

> B9 & FR F0 Th B

7 BIRED(51L)
BRIAEHNSHEE,

LO/REE7RAT

TERRIESR(LOCAL) IR S,

ESC(GEH )&
B ZI3ENTERS: 2 BTEIRZS o

BAg
IR E S BBUER AL,
RESET(E i)
HES HRME R B S A8

RUN#ERET

THRRETR RS,

RUN##

ELTIAERES

“TEERAE”

FizE b/m TR AT R
RINEERIIEE, (FESRATR)

Y/ YASKAWA

V1005

BRAEME L IR IR U EAR
B RRIZE, AIREE o

N2 e—

LED$& 4T
(FESRTFR)

LO/REThgEIE RS

FELI IR 1ES (LOCAL) BT HD
{2041 [ % 3% T H9151T (REMOTE)
RIS,

ENTER(#iA)&
EHRESWER, SH. BEME
RHEIE, BATFAEEEEN
T—E@E.

BEEER

& FAB4%i&E#EDriveWizard.
DriveWorksEZ. #USBHy# I
T, LCDIRIESS,

i L
EESHE, R, REMEEM)
rER. tAFHENT—5E
B4R,

a T

EESHS. B, BEEED)
B ER. A TEREE— 5
BRI,

STOP#
ETIR I,
LEDIERATHIFE R & X
$ETAT i G . B =
- AR R
PRIV #mtme - OPE(R{E )1 tH it E%
BT hR AR
REV. 4R = HIALESE R
DRV szzﬁ 1 FADriveWorksEZR} BN
FOUT  SFH¥iEHR = —
EERRERRHOETE SR BB AEEE SN
4B (LOCAL) (REMOTE)
o e - BIEEIEF it

- INEIES ATMIEITIEC M

BITHE R FI SRR MEX R

BITHRS

THBH LR :

SARIRTE

et o S 03

1



15 17 12 18 7= B
Al EEREK: AR/, REEINRROARES . BHRE,

1B LEDIRERFIHITIZITIRIERI B HHBT. 6 EE),

<SRRG LG E RG>

1 miEEE - —> BEiE4E _ [
—_ : Eif -
D EBETEMEE ‘ ';O;E"H n; s
| Eaene [ o0 B R
SRR TSI pTEES R “End” |5
BAEEE
3 BRER/REET © _
* n - DRV S4T%
A BREHRE LR, TERRS. HBRSREBEHL.
. SN 000 |
5 BRRmHEk A - —> HEERAE -
v KHUI-01 (BRES) | 600 |
6 ERHHBE (] - -
v
* _ N H
8 ErimEst e (A U 1-06 |
J O - B SR N B R EE B:- [
O EFRizEEst aES
g A | KRIRER. ErerpstiTENnsgnEsIhEnTENSH.
v
10 ExRsfigEEst -
il A —>  BESHATIA _
11 2RazIEt o - TEBHEA -
o~ : (@ | [Ci-01]
L REHRESER RS AT ’
B BE G TR BEX _
| Brnrra n _
B ERRER B B:= S

sz [ e, sannaEm.

\ 4
SFL = N HWKRASHRER
HER 8= £ BEE
EREHER R, AWRIERREERINE, (UEFETHRMTAIEESHR A1-02 EHIRER R 0: FPG V/ifz#l
FEE, EHANSHTENERHEZSNSY, NEFNSHTUTER b1-04 2 F R R 1: HIERE
EfEo C1-01 pbed:pfa ] 1.0 (sec)
C1-02 B I B 18] 1 1.0 (sec)
<K FEHIRE> C6-01 ND/HDi%$E 1: ND (BiER#H)
E1-03 Vi gk TR OF (H)
iR E1-07 B SRR 30.0 (Hz)
RS ’ E1-08 HhE R B E 50.0 (V)
EIWER L2-01 AT E BN EIER 1: BN
L3-04 B B L IR ThRE IR 1: BN
ENTER
EFNSH
S 45 &R 545 &%
ERHIKR (A | b1-01 EIE LI E1-08 o (B S P R
e b1-02 BITIR IR E2-01 AR
BR ni = s
; ) b1-04 RILREEE H1-05 T SEIITHRERIE
kR S MR ERMB RS >
i Cl-01 | mzedialt H1-06 | sFsetinhiesmis
Cc1-02 R A ] 1 H1-07 SHFSTHITHRERIE
A= , BIATR
R E1-03 | vimmms (501 | smmstass
E1-07 )4 ST — —

17



18

FREE AL
kW

1200 V

CIMR-VA2A0001
(1.2A)

CIMR-VA2A0001
(0.8A)

CIMR-VA2A0002
(1.6A)

CIMR-VABAO00O1
(1.2A)

215200 V
NDFAZE HDEFIE

CIMR-VABA0001
(0.8A)

CIMR-VABA0002
(1.6A)

CIMR-VA2A0002
(1.9A)

CIMR-VA2A0004
(3A)

CIMR-VABA0002
(1.9A)

CIMR-VABA0003
(3A)

()P HERRE i HH F

CIMR-VA4A0001
(1.2A)

CIMR-VA4A0001
(1.2A)

CIMR-VA4A0002
(1.8A)

CIMR-VA2A0004
(3.5A)

CIMR-VA2A0006
(5A)

CIMR-VABA0003
(3.3A)

CIMR-VABA0006
(5A)

CIMR-VA4A0002
(2.1A)

CIMR-VA4A0004
(3.4A)

CIMR-VA2A0006
(6A)

CIMR-VA2A0008
(6.9A)

CIMR-VABA0006
(6A)

CIMR-VA2A0008
(8A)

CIMR-VA2A0010
(8A)

CIMR-VA2A0010
(9.6A)

CIMR-VA2A0012
(11A)

CIMR-VABA0010
(9.6A)

CIMR-VABA0010
(8A)

CIMR-VA4A0004
(4.1A)

CIMR-VA4A0005
(4.8A)

CIMR-VABA0012
(11A)

CIMR-VA4A0005
(5.4A)

CIMR-VA4A0007|
(5.5A)

CIMR-VA2A0012
(128)

CIMR-VA2A0018
(14A)

CIMR-VABA0012
(12A)

CIMR-VA2A0018
(17.5A)

CIMR-VA2A0020
(17.5A)

CIMR-VA2A0020
(19.6A)

CIMR-VA2A0030
(25A)

CIMR-VA2A0030
(30A)

CIMR-VA2A0040
(33A)

CIMR-VA2A0040
(40A)

CIMR-VA2A0056
(47A)

CIMR-VA2A0056
(56A)

CIMR-VA2A0069
(60A)

CIMR-VA2A0069
(69A)

CIMR-VABA0018
(17.5A)

CIMR-VA4A0007
(6.9A)

CIMR-VA4A0009
(7.2A)

CIMR-VA4A0009
(8.8A)

CIMR-VA4A0011
(9.2A)

CIMR-VA4A0011
(11.1A)

CIMR-VA4A0018
(14.8A)

CIMR-VA4A0018
(17.5A)

CIMR-VA4A0023
(18A)

CIMR-VA4A0023
(23A)

CIMR-VA4A0031
(24A)

CIMR-VA4A0031
(31A)

CIMR-VA4A0038
(31A)

CIMR-VA4A0038
(38A)

o
s

BEMEX
T
TiTEE V1000% %1 T
[ {
%e |wewx| |#s| aEss ‘ﬁ% TG
A |H#& B |E#4H200 V A | REFER
B |HE 2 |=#§200V
4 |=#g400V

0001

(H)ESR Ex.

B B A

Tl >~ ..
EHIRR

we | mrgs

HE | RipLEH
B |IP20
F | NEMA1
J | ZEHA

(IP20)

‘ﬁ% R A
B | WhE, L

(F)BXMRENE, HEH.

B 4% 7 # # 886-3-5753170

Jik: 5 77 B F- (%) 86-21-34970699

B4 ) LR 86-755-83298787
Http://www. 100y. com. tw



pc
新建图章


& RENRERE

RIBRPYME SAEEE, V10008588 AT LUEFFR S E(ND)BIE, E 5 (HD)EE M2 EiE f 3,

EENDEERIAE, "R THEHDEIE X —HHY L,
2FHENE A E X B

NDZEAZE HDEIE
SHIETE C6-01=1(H/i8%E) C6-01=0
ORAE 1 120% 60% 150% 60%)
HishE RS B
* 1 BMERE B EASWingPWMIEHl, W ARSBRIES.
NDEiE FJIEHE HD%iE RYIEHE
® [ 11 ® i

[ Jriz=t]]
EFH XA FARO0.75KWHIEHL, EFEVI000ZT 5T,
CIMR-VA2A0004i% E ANDFAE (H & ) BN AT3E A o

#E: CIMR-VA2A0004

ND#iE : 0.75 KW 0.75 kW R

[ Beig=2t])

B

Tl AR

HEMETE ERFIR, BIBUER, B1TH AR AFEIEE120%60%
T, "{ERANDEE,

IR BN FH A FARY0.75KWHIEEHL, %3 V10003E45igsRt, CIMR-
VA2A0006i% & A HDEIRE (C6-01=0)BI A& A o

BE: CIMR-VA2A0006

HDEIZE : 0.75 kW

0.75 kW BENEHE

L 0 | N\ A

VS mini V7 V1000 VS mini V7 V1000 VS mini V7 V1000
CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR-
V7AA2000 | VA2AOOOO | VZAABOOO | VABADOOOO | V7AA4O0O0O | VAAADOOO
OP1 0001 OP1 0001 ~ ~—

0oP2 0002 oP2 0002 oP2 0001
d 0P4 0004 0P4 0003 0P4 0002
0.75 oP7 0006 0P7 0006 0oP7 0004
1.5 1P5 0010 1P5 0010 1P5 0005
2.2 2P2 0012 2P2 0012 2P2 0007
3.7 3P7 0020 3P7 0018 3P7 0011
5.5 5P5 0030 — — 5P5 0018
7.5 7P5 0040 — — 7P5 0023
11 — 0056 — Qs — 0031
15 — 0069 3 — — 0038

19

TS — N B I I



20

TR LI

AliE T 5% (C6-01) 1% E ND/HD FiE

200 VZ% (=%8/84H) () PR
NDZRZE 02 | 04 [075 | 11 | 15 | 22 | 30 | 37 [ 55 | 75 | 110 | 150 | 185
R KEABIEE 3 kW
128 Wi HDAE 01 | 02 | 04 075 11 | 15 | 22 | 30 | 37 | 55 | 75 | 11.0 | 150
_,. |ND#EiE 11 | 19 | 39 | 73 | 88 | 108 | 139 | 185 | 240 | 37.0 | 52.0 | 68.0 | 80.0
— |HD#E 07 | 15 | 29 | 58 | 70 | 75 | 110 | 156 | 189 | 240 | 37.0 | 520 | 688
B memamie A =
A\ NDZRE 20 | 36 | 73 | 138 - | 202|240 - i - = - -
HD%RZE 14 | 28 | 55 | 110 | - | 141|206 | - | 350 - . - -
NDFAE 05 | 07 | 13 | 23 | 30 | 37 | 46 | 67 | 75 | 114 | 152 | 21.3 | 263
RE 5 kVA
e M HD%RE 03 | 06 | 11 | 19 | 26 | 30 | 42 | 53 | 67 | 95 | 126 | 179 | 2209
NDZRZE *6 12 | 1.9 [3533)] 60 | 80 | 96 | 120 | 175 | 196 | 300 | 40.0 | 56.0 | 69.0
B R A LIREX 53)
HD%RZE 0.8*7 | 1.6* [ 3.0 | 5.0 | 6.9%8 | 8.0 [11.0%8|14.078|17.5*8(25.0 *8|33.0 *8 | 47.0 %8 60.0 *3
P NDEIE: ZNEH HERA120% 60F)
Hy | T E HD#iE : #E i FifthI150% 60%)
(ATHEEMGENARN, SERRTEH)
Hiliaz 2kHz (2~ 15 kHz: FIIRIESHEE)
= ZHEEIRA: =48200 ~ 240 V(X RN B E)
RAWHRE SRR R . =4H200 ~ 240 V(T K\ i FE)
B ey 40 HH BT R 400 Hz (ATIRIBSHEE)
. =#IEIEMA: =HH200~240V 50/60 Hz
BUERLE - ke SRR BH200~ 240V 50/60 Hz
RFEBEREE -15~10%
= RVFSRE FN +5%
B _,. | ND#iE 05 | 09 | 1.8 | 33 | 40 | 49 | 64 | 85 [ 11.0 [ 17.0 | 240 | 31.0 | 370
" | HoEiE 03 | 07 | 13 | 27 | 32 | 34 | 50 | 71 | 86 | 11.0 | 17.0 | 240 | 310
£  kVA
R T g | NOHE 05 | 10 | 19 | 36 | - | 53 | 63 | - - - . - <
HD%iE 04 | 07 | 15 | 29 - 37 | 54 1 9.2 - : - \

#1:
*2:
#3:
4
*5:
*6:
*7:
*8:

A *CIMR-VABA0018 R EHDHIE Mi& o
BIREREMANRITINGS, WHMASHEME, TREEAREEN,
RAEAWBIERARARHIER4R. 60 Hz, 200 VIREBRINER, EFEMEERTERIEFVERN, METRRMATHHERATRIMERTR.
FoRAEHHERMOME, FE, SERNBRRENNZEERFETER. GAMUBEHRE, RN, TEEREEREMAERTRS.

MEMHABETEMHBEHN220 VIIRHTIHESH.

HRSRE A2 KHZI I HIE, REIFIRER, FERRER.
HIRSRE N0 kHZRT R HIE, REHINERR, FBERRRR.
HRIME RS kHZRTHIBIE, RERIIAEN, FERKER,

400 VZR (=148)

ND #iE 0.4 0.75 15 22 3.0 37 55 75 11.0 15.0 18.5
= s KW
TR LA HD #iE 0.2 0.4 0.75 15 2.2 3.0 37 5.5 75 11.0 15.0
% A S ) ND #iE 1.2 2.1 43 5.9 8.1 9.4 14.0 20.0 24.0 38.0 44.0
x| SRy HD #iE 1.2 1.8 3.2 44 6.0 8.2 10.4 15.0 20.0 29.0 39.0
ND A7 *4 0.9 1.6 3.1 4.1 5.3 6.7 8.5 13.3 17.5 23.6 29.0
) 3 kVA
LAl EE S HD FiE * 0.9 1.4 2.6 37 42 55 7.0 11.3 13.7 18.3 23.6
ND FizE * 1.2 2.1 4.1 5.4 6.9 8.8 11.1 175 23.0 31.0 38.0
e A HD #iE *5 1.2 1.8 3.4 48 5.5 7.2 9.2 14.8 18.0 24.0 31.0
=y NDFRE: AEHHEiFRAT120% 60F)
& stgmE HD#A%E : BAEHH BRI 150% 60
(AFEEEAENAERN, SERRHEE)
IR 2kHz (2~ 15 kHz: AI1RIESHEE)
RAMHEE =48 380 ~ 480 V (X REINEE)
= A SR 400 Hz (FTIRIESHEE)
WEBE - FMEME =48 380 ~ 480V 50/60 Hz
RIFEBERD -15 ~ 10%
B rwmEss 5%
ND 1.1 1.9 3.9 5.4 7.4 8.6 13.0 18.0 22.0 35.0 40.0
BERETE ya, D RE
HD #iE 1.1 1.6 2.9 4.0 55 75 9.5 14.0 18.0 27.0 36.0

*1:
*2:
#3:
#4
*#5;

RRERBIERATAFTHIENME. 60 Hz, 400 VIRERNMNE R, EFEMERETESEFVIEN, FETNSINERHHRRA TRINMEBRR.
RTHEMHRRMNOEE, FE, SEHARRENMIZIBREERS. MAMBRRE, RERRNATN, TEEREIRNK BT,

PERMHABETEH HEBEHRI40 VIIEHTIHESH,

HRIREH2 kHZRHBIE, IREHRIAEN, FERKETR.
HRSNE A8 kKHZIHHE, REFIRER, FEERER.



18 A A%
ARBRAITA “EPG REIEH” HME, BHTEREEEE,

1 REAEMRIERRIBNIE,

EEEHEERRAR, #HEERARRER,

R MAT AR iksE
PG RE=H] (BiREAE). TPG VA EH ., PMALPGERERES (EMAFSPM. IPM)
SRR FISE 0.01 ~ 400 Hz
PR, \ HERAAN . ZSRHAEMN £0.01% UK (10~ +50T)
F AL P BEEHN : BEMHIAEN £0.1%UA (25T +10T)
. #HERMA : 0.01 Hz
PRER RS BREHA . BEHERER1/1000
i i B (5 BE 104 MIZ ) 020 bt
GEgEEe FiFEEIES: DCOV ~+10V (20kQ), 4~20mA (250Q), 0~20 mA (250Q) \
(" FiFEES BRFETIBAN (RA32 kHz) 1°T
o FeEhESE 200%/0.5 Hz (EPGXE#E#l IMZES.7 kW LT, £ AHDEIER), 50%/6Hz (PMALPGX &) ;%
= | 1:100 (EPGEEB#4), 1:20 ~ 40 (XPG V/HEH), &
M | EEEagl 1:10 (PMAEPG X B454))
RIS +0.2% (PG K Ei4)
. 5 Hz (20°C = 10C) (XPGX E#4l)
LA TR A2 T, BEEDRI)
B 5B BRI BESHIEE, NREPGEREEHIF AN RIR B MIZTE)
VRS | 0.00 ~ 6000.0FY(HN5E , HEAIMIZE: 4ThEII%)
@ SRt EE RS2 BHAE0.1/0.2kW: 150%kL E, 0.4/0.75kW: 100%kL E,
Tl BhEE4E 1.5 kW: 50%kA E, 2.2 kKWL E: 20% A k(i hEEFIBh/&ia = S shE AR : £940%)
O ELEEAERIE: £920% (EREHIF R B EM R °24125%, 10%ED, 108, MIBHZhREE)
FR /SRR 4 AEEHES R REE NV %
BREHMEEBEEs. BEEER. SHERDY. HERS. 17BFIST(HRX). MEREEYH®R, SEMRE. 3&FIRE. 8
BT 3] (T {R_KEﬁIEJEEBﬁE’-M%JJ:Z??)sB}NELLI{JE‘E\ @ﬁm&ow‘owmah BEME. HEME, TR, RERES
LETRIZE. MW/ ZIERERTIZ. SBEH3. PIDES(FEEIEE). TREEH . MEMOBUSIE (S (RS-485/4225% K
115.2kbps). HEEX. &ARI%EZEINEE. DriveWorksEZ(BHIZINEE). HSHE NI RIIREIR i FHIZ
HALERIP T4 Y E X ER AL A I T AR 3P
B A AR 3P HDEUE 4 B 7 A1200% A _ERHEIE
TH R ZE S B0 150% 60F) BHE Lk (HDEAE (HD) )™
R 200V : EEBEREBEELAAH410VILEFREIE
400V : [ EEEL AH820VIL ERHMEIE
FEIEEREBERTUTEREL
ﬁ R #9190V (=48200V). #9160V (H48200V), #4380V (=8400V). #4350V (=4E380V)
é{: BREHMS EAME #15 msl_ERHMEIE(HTIBE), RIBSHMIRE, 492 HNIEHRERE, HEET
B R P B BR R
3N FE PR 2R I R P 5.5 kW, 7.5 kW: K EEHEETH(B%ED)
5 1 2k nEg ., ETH: TESSHS IS EHIERKE, FAEEE. %o
WiRA: (LAEEREE. o
HEHE R IR P i T B B AR
FEE RN HEEEBERBEXEAS0VIL PR RRIERIAS
LRI o
IMEIRE -10 ~ +40°C (EEAEEHERY), —10 ~ +50C (BRI ZRIERY)
I | RE 95RH% AT (RMBEE)
5 | meaE —20 ~+60°C (BHHA 1E) % Ko 4E A 1035 F)
BREE 1000m AT
bzl {KF10~20 Hz: 9.8 m/s?, {KF20~55Hz: 5.9 m/s®
ERANRERE UL508C, EN954-1 Cat.3, IEC/EN61508 SIL2
FRIPHIIE R RIER (1P20), HHFEEER (NEMAT: EH)

*2:  4EE) TR R 4E A L AL AR A A A 60 Hziml iR B RIBE R 56 . (BRI MR, )
#3:  FEEHIZHEB ARSI BB B PRES ST, 15 HL3-04 (iR FhBh Lk Sk R T RE IR IE)IRE A0 (BRD)o
WRIBTE, ATHETCRTENE BRI B /8] R 2Lk
*4: HHTRRT6 HzBt, BMEASEER HBERAI150%, 60 LA, SEHRIPHEETRER R,
#5; EREMSF. 200VZ/400VLE(CIMR-VA2A0040/CIMR-VA4A0023) LA AT, A B RIFAHE B AMEILEIH, FERMMSBIMESAT,
«6:  BTFETHROENEERNBEEIDEROTTE, FTNETREETERERIRPIER,
- EHLEBZEANIG FHES R IR BB PR e 4G B
- TEEMIERR A T EEE TSR B IRRT

21



22

P 12 A

D FRAERRLE

200 V ZLHy Rl
-, +1, +2, B1, B2AkM%E
ERmRT. BOEETRER. e
oo 3 Y
X Ty
#8200V 3z PS-m—>s1 i_ I "
R/L1, S/L2 XNt -
! EmEE
1MCCB  MC ]
—HsE —_ —c —o —
200~240V S—x/-M--o—v

#1:
*2:
*#3:
*4;
*5:
*6:
*7:

;bhAUL/CEWﬁ sz | 50/60 Hz
#

£
l%&i%%%ﬁﬁﬁi%ﬂﬁ]:ﬁo

O — O —

= la. V1000  wm

T—x‘,—ﬂ\-——g —;EI—%» T3 GHEE W/T3

2

HIBh AR
()‘Lﬂlﬂ{#) iy

S haz

B1 B2

sc F£s3 souRce

i =

Jui it

| _ TSI

| o

; = r

i N

| i

T\ + +24V 8mA El x: zf‘:

ThEERE S | : & :
(r8) el

j

/
|
|
|
|
|
|
E
MEMOBUS j
RS-485/422 |
|
1
1
|
|
i

@R
%5%;7 EEABT
TmmEsEmA 1 1 Y N )

EEIE SRS
(F&A32 kHz)
SARIGE AR
+10.5 VREj(ZO mA
i]z E/\
0~+10V (20 kQ)
o SRR
(—_)3{”0 V (20kQ)

420 mA (250 Q)/

J I 7 =
 AEEER 0~20 mA (250 Q)

1
i
|
i

DAM 777777
)

T amme, 2 rumaamEs.
WFHORTERE, ORTEHER,

RIEDCERMZFMOEMM) N, EZRIF T+, +2mFEMEER
555 W HEON I i PR P 3R A 3 2 S K ) E [ BR A\ M FR R R A28 (MC) RO IR 25

ABRBHE, THEINSARXGEBENETESLE,

T TIMEHANE S (S1 ~ S7)IRBLBERIINPNREEHITINEE R AT HTIRE: HEHFMIRH(0 VAER)
ARERRAE L RGREX T RREEANARIE(+24V), H5b, HERBEX T REEERIMIRIR,

B A EBBMER, BRK, BER, WERSETREAVELH, T4

BESMNDREFXIZIER, ESBIFTHC-HEIRERE
M gt N B Y BR 4 H B9 B B ZE T ms LA o
REMNRLRKIFEHEIOMU T

(F) MR ERAEARERE, WS THNGHRFHINEE,

FEHIEmF - B E BT AHES

@@@@@

obooio

o oc oo oo o > o)
P1|P2 |PC| A1|A2|+V|AC|AM |AC |MP|

(o] o] o] [ ] o] [ [ ] ]

€T R S S SR

Qoo VVDD

Q2D

[s1]s2][s3][s4 [s5 [s6[s7[HC[sc|H1 |RP

[MA [ MB [ MG |

(" o MP | pom R Bl \
0~32 kHz

e 2201535 ]

AC250 V 10 mALL E1ALT
DC 30V 10 mAILE1ALT
(™ R R IR E)

i
AR IS 1
DCO~+10V (2mA) |

1



D ImFIhRERTILAA

E [ i F
REEERRENRT.
FEEREIFEHAN X FE1H200 VIINRI SRR, (MEMRLT. S/L2iHF,
JT/L3uh F AEE T ERE,
TIRES EEEBIR T
1 3 FE BE 33/ Bh FE PE2 EE # 7) i PE 23 =X I 3 FB BELBR A R IR T o
ZEEDCH EREDCHIEN T, &, BRT+1. +2E0NEER.
s 7 EEERBIENGT
RRFEEHA ERBESABT(, ) FiESULCERRE,
BT,
it 200 V. DFhfEih(EettiFE 100 Q AT)
400 V& : ChfEith(BetthEEFE10 Q LF)
22 1 [B] BE v
SINEEHINIERE HIiEE: A EFET 7 Sk
SINREMNEIE2 HITRE: M REIET 7 BiE -
SIEERMNEIES TR SMEBEE (alES) G V” A
SRR NG i) G B (E)za';ta"ﬁi;]ﬁ&“%mt%‘t Pich RS, EiEE
- Ry Iy . -~|=‘ b XENFE g I\o >~ IUAT, TRIEY
gggggiﬁﬁg :}’:gg: iggi;g; HIFXSIRTE, FHEMINBERIEDC24 V x 10%,
BINBEMNIERET HIgE: m3iEd
BRI ONIEFEAN AL 5 o
4 -ga daal WA
MaRZ35Z: 0.5~ 32 kHz
FiRIES PR FEIBN (HE5ZSEE: 30 ~70 %) (HEEFERE: 3.5~13.2V)
(LEEFEHE: 0.0~0.8V) GIABH: 3kQ)
SR E AR +10.5 V (RIFHEAR  F|AK20 mA)
. £ 2 HEHN
TRAEIES - DCO~ +10V (20 kQ) 4 ##2£1/1000
RN B AN (BT 3 Bh FF L S 11 H%)
SINRERINEIN - DCO~ +10V (20 kQ) 4>#221/1000

- 4~20mA (250 Q) 0 ~ 20 mA (250 Q) SR 1/500

MEESRER oV

ZEIETANESR DC24V HA10mA

() mFESIMPR SR F R IE, EHRIFTERSE,
I 4N BIYTBT 4 AR B ZE 1ms LA .

LR 7 URSHA R HIEST RAW NS K HZE30mEL T,
x: —fRIE1T

afEsiy HIEE: ME 4REE S

bESEH HIEE: HE DC30V, 10mA~1A

BEamHAES AC250V, 10mA~1A

KBS 1 HIEE: BITH e N %0

EBIBE BRI 2 HRE. BE— ’D'Coffvn %iiﬁf;\uv

KEBERMEALS R

Bk Fe 51l 46 32 kHz (& X)

g DC0~10V (2 mAKLT)
R RE R Y% 1/1000
MM AES oV

*1: SEHREON/OFFINEE, EMREEIMA. MB, LGB IEE,
SRFEER AR ENERBCA20TR(BRIFR1A, BESAE).
«2: WENMRAARLEZRAGHN, BSLMAEAT, BATEIRE, HEFNEE

BT EBEENES R, s |
1EF48 Vi I b

SMERERIR T

50 MAIATT =

B 15 [ B i

BREHA (+)

HEERH (-)

BIEWAN (-) - MEMOBUSIE{E A : FliildRS-4855RS-422i# 1T 51517,
BIEHE (+) - RS-485/422MEMOBUSIE St : 115.2 kbps(Bk)

i S oV

23

TR R 3 I



24

D RIPLEF

4

HEREREFRNRPENE R, BMEES2 TR,
200 V4R (=48/248)

ND #izE 02 | 04 | 075 | 11 | 15 | 22 3 37 | 55 | 75 | 11 15 | 185

3 kW
RyEREIER HD #iE 01 | 02 | 04 |075 | 11 | 15 | 22 3 87 | 55 | 75 | 11 15
TEM &R PR RS P20 BT E T BRSNS R & IP0O

A EEER [ NEMAT (Typet) ]

A8 5 W 4 3 B2 (1P20 k%23 NEMAT1 BL )

FRAEFE R L

400 VZR (=18)

B Ema e y INDEE 04 | 075 | 15 | 22 3 37 | 55 75 1 15 | 185
A = HD %= 02 04 | 075 | 15 22 3 37 55 75 11 15
TERRESR REFREFS P20 BT ETERISMNERE IPOO

HEAEEREER [ NEMAT (Typet) ]

Al T E M X B2 (1P20 k%23 NEMAT Bt )

FREFE ST R

* ! CIMR-VABA0018 & HD #i#%&

HERZRER [ P20 ]

2-M4

T - °[=oa
nooog aonoe 1
o @ ke
& A B 4
Iz I|T ujifl
il T
%Iﬂm o] Hum HHrr |
| | 4 f >
w1 g D1 \_ w1 g D1 w1 b D1 e
w D w D W D
SMEENA SMEE 2 SMEE3
2A0001B 1 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6
2A0002B 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6 B4
2A0004B 3 68 128 108 56 118 5 38.5 5 M4 0.9
2A0006B 68 128 128 56 118 5 58.5 5 M4 11
(22)*;) 2A0008B 108 128 129 96 118 5 58 5 M4 1.7
2A0010B 108 128 129 96 118 5 58 5 M4 1.7 RS
2A0012B 3 108 128 137.5 96 118 5 58 5 M4 1.7
2A0018B 140 128 143 128 118 5 65 5 M4 2.4
2A0020B 140 128 143 128 118 5 65 5 M4 2.4
BA0001B 1 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6
BA0002B 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6 \
BA0003B 2 68 128 118 56 118 5 38.5 5 M4 1 BT
(2;0%/) BA0006B 108 128 137.5 96 118 5 58 5 M4 1.7
BA0010B 5 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.8
BA0012B 140 128 163 128 118 5 65 5 M4 2.4 i
BA0018B 170 128 180 158 118 5 65 5 M4 3
4A0001B 108 128 81 96 118 5 10 5 M4 1
4A0002B 108 128 99 96 118 5 28 5 M4 1.2 B4
400 V 4A0004B 108 128 137.5 96 118 5 58 5 M4 1.7
(=1) 4A0005B 3 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.7
4A0007B 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.7 RS
4A0009B 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.7
4A0011B 140 128 143 128 118 5 65 5 M4 2.4




WSS [ NEMAT(Typet) ]

wi 4-d
1 o
w1 2-M4 © 4-Md = x x ]
"H‘H’": I 2 J‘ ‘:ji”o’ﬁ HJ‘ 80808 & C %‘
1% g4 8 o i g “
B | H [BR Iy
s e =1 ;?git[ sz |1
o|lli llasic .
4 %E o 1 ’
W F—jeouo = "
t H A = =
o] | EE Al i o
RN I SENIECip I e Lo
) o [ o D1 D ‘LJ»¢
w 2| D w k- o w 2/F ° D1
D
SMEE SMEE 2 SMEE 3
o
2A0001B 56 | 118 | 68 | 128 | 76 3 5 65 | 148 | 20 | 44 | 15 | M4 0.8 ®
2A0002B 56 | 118 | 68 | 128 | 76 3 5 65 | 148 | 20 | 44 | 15 | M4 0.8 )—}-
1 100-036-378
2A0004B 56 | 118 | 68 | 128 | 108 5 5 385|148 | 20 | 44 | 15 | M4 1.1
2A0006B 56 | 118 | 68 | 128 | 128 5 5 585 | 148 | 20 | 44 | 15 | M4 1.3
2A0008B 96 | 118 | 108 | 128 | 129 5 5 58 | 1489 | 209 | 44 | 15 | M4 1.9
100-036-380
200V 2A0010B 96 | 118 | 108 | 128 | 129 5 5 58 | 1489|209 | 44 | 15 | M4 1.9
(=) 2A0012B 2 96 | 118 | 108 | 128 | 1375 5 5 58 | 1489 | 209 | 44 | 15 | M4 1.9 100-036-381
3 2A0018B 128 | 118 | 140 | 128 | 143 5 5 65 | 1489 | 209 | 4.5 5 M4 2.6
100-036-384
2A0020B 128 | 118 | 140 | 128 | 143 5 5 65 | 1489 | 209 | 4.5 5 M4 2.6
2A0030F 122 | 248 | 140 | 234 | 140 5 13 55 | 254 | 13 6 15 | M5 3.8
2A0040F 3 122 | 248 | 140 | 234 | 140 5 13 55 | 254 | 13 6 1.5 | M5 3.8 E
2A0056F 160 | 284 | 180 | 270 | 163 5 13 75 | 290 | 15 6 1.5 | M5 55 (FRAETRL )
2A0069F 192 | 336 | 220 | 320 | 187 5 22 78 | 350 | 15 7 1.5 | M6 9.2
BA0001B 56 | 118 | 68 | 128 | 76 3 5 65 | 148 | 20 | 44 | 15 | M4 0.8
100-036-378
BA0002B 1 56 | 118 | 68 | 128 | 76 3 5 65 | 148 | 20 | 44 | 15 | M4 0.8
500 V BA0O003B 56 | 118 | 68 | 128 | 118 5 5 385|148 | 20 | 44 | 15 | M4 1.2 100-036-379
(s48) BA0006B 96 | 118 | 108 | 128 | 1375 5 5 58 | 1489 | 209 | 44 | 15 | M4 1.9 100-036-381
BA0010B 5 96 | 118 | 108 | 128 | 154 5 5 58 | 1489|209 | 45 | 15 | M4 2 100-036-382
BA0012B 128 | 118 | 140 | 128 | 163 5 5 65 | 1489 | 209 | 4.5 5 M4 2.6 100-036-385
BA0018B 158 | 118 | 170 | 128 | 180 5 5 65 | 166 | 38 | 45 5 M4 3.3 100-036-386
4A0001B 96 | 118 | 108 | 128 | 81 5 5 10 | 1489 | 209 | 44 | 1.5 | M4 1.2
100-036-380
4A0002B 96 | 118 | 108 | 128 | 99 5 5 28 | 1489|209 | 44 | 15 | M4 1.4
4A0004B 96 | 118 | 108 | 128 | 1375 5 5 58 | 1489 | 209 | 44 | 15 | M4 1.9 100-036-381
4A0005B 2 96 | 118 | 108 | 128 | 154 5 5 58 | 1489|209 | 45 | 1.5 | M4 1.9
400V 4A0007B 96 | 118 | 108 | 128 | 154 5 5 58 | 1489 | 209 | 45 | 1.5 | M4 1.9 100-036-383
(=#) 4A0009B 96 | 118 | 108 | 128 | 154 5 5 58 | 1489 | 209 | 45 | 1.5 | M4 1.9
N 4A0011B 128 | 118 | 140 | 128 | 143 5 5 65 | 1489 | 209 | 4.5 5 M4 2.6 100-036-384
4A0018F 122 | 248 | 140 | 234 | 140 5 13 55 | 254 | 13 6 15 | M5 3.8
4A0023F 5 122 | 248 | 140 | 234 | 140 5 13 55 | 254 | 13 6 1.5 | M5 3.8 E
4A0031F 160 | 284 | 180 | 270 | 143 5 13 55 | 290 | 15 6 1.5 | M5 5.2 (FRAETRL )
4A0038F 160 | 284 | 180 | 270 | 163 5 13 75 1290 | 15 6 1.5 | M5 5.5

(GE)SMEE1, 289018, BRRENEMAT B4 GEMH ). ROMMERIENRER P20 REFNEMA1 BERHIRT.

25



26

A AT Bl e N B & 5

R RER TR RR B EHABUEHERN

TIRERECAEB L B R FTEE M EEFIE MRS, RN RTHEANERE, REMEWARTIMZ LA MBAMBS T8, REL, RFEANZIE,
m BRI AG/ME IR AR, TR TR, BERAEHENDSEREE
TEREREEEN,
MBI HIFERS AT B R IR IR TIREERIERT
\/éﬁr’ﬂﬂf:{:ﬁg %‘E%E\T 30mmilE 30 mmilE E\i)imm N\ AN
o Rt N I T :ﬁ”
_ SERE ! | [T
i i(?~+60°0 oonn IR
‘!‘ e 5| [T g It e el
“ ERRED A o [y
H ] 0 mll E"- H e
‘ TR LA 10 ] .
L,/ s aas L) ] BE
b M 10~ 450
\ 509/;:]@:5 40 1 L
EEE I ERZIE FT=E

(i) 1 pmiE AR ERRERAR G GEE).
ESEHE,
2 #FAEEEAIHE (CIMR-VA2A0030 ~ 0069,
CIMR-VA4A0018 ~ 0038)

O THEAME TEF L AR R,

TUE I B
200V | kg RHRE

A

W
(Z1) | (F==£m HBITHNE W 8.0 9.5 13.6 172 | 240 | 258 | 30.4 | 4441 46.3 | 88.9 | 112.8 | 151.8 | 184.5
#BK) BRAE w

FEHHER A 33 | 6.0 L 96 | 120 - - Z — _ _
200V | &mE WHEE W | 50 | 76 | 14.6 | 30.1 - 517 | 613 < - - Z _ N
(1) | (F&m | BTAE W | 85 9.7 14.4 | 19.4 - 29.8 | 37.1 - - _ _ A _
BK) BEAE w 290 | 495 | - | 815 | 984 | - K - - - -

E I H B A 41 5.4 - 6.9 8.8 - 111 | 175 | 23.0 | 31.0 | 38.0
400V | ke RHEFE W | 100 | 185 | 305 | 445 - 58.5 | 63.7 - 81.7 | 181.2 | 213.4 | 287.5 | 319.2
(Z1) | (F==£m BT RE W[ 96 139 | 16.8 | 21.8 - 285 | 314 - 46.0 | 80.1 | 107.7 | 146.1 | 155.8
HK) BEME W | 196 | 324 | 47.3 | 66.3 - 87.0 | 95.1 - 127.7 | 261.3 | 321.1 | 433.6 | 475.0
() REHIAE A2 KHZFHIHE
HD%iE

B HER

200V | &me REHFE
(Z#) | (Fxm | TR
HK) BEME

0.8 1.6 3.0 5.0 6.9 8.0 11.0 14.0 17.5 25.0 | 33.0 | 47.0 | 60.0
4.3 7.9 16.1 27.4 | 48.7 | 548 | 70.7 92.6 | 110.5 | 231.5 | 239.5 | 347.6 | 437.7
11.5 159 | 222 | 23.8 30.0 38.8 | 433 | 722 81.8 | 117.6 | 151.4
11.6 16.7 | 276 | 43.3 | 70.9 | 78.6 | 100.7 | 131.4 | 1563.8 | 303.7 | 321.3 | 465.2 | 589.1

=22|2|>
~
w
®
®

ERRE A H FA
200V | B BHEES

0.8 1.6 3.0 5.0 - 8.0 11.0 - 17.5 - 7 - X
4.3 7.9 16.1 33.7 - 54.8 70.7 - 110.5 - - - C

== (2|>
~
~
o)
©

(48) | (£ BITHER 115 | 16.8 - 259 | 34.1 - 51.4 - - - -
HK) BRNE 117 | 168 | 276 | 505 - 807 | 1048 | - |1619 | - - ) -

EEH iR Al 1.2 1.8 3.4 4.8 - 55 7.2 - 9.2 148 | 18.0 | 240 | 31.0
400V | e REHFE W | 192 | 289 | 423 | 70.7 - 81.0 | 846 - 107.2 | 166.0 | 207.1 | 266.9 | 319.1
(Z18) | (%1 BT RE W[ 114 | 149 | 179 | 26.2 - 30.7 | 329 - 415 | 627 | 781 | 1059 | 126.6
HK) BERE W | 306 | 438 | 60.2 | 96.9 - 111.7 | 1175 - 148.7 | 228.7 | 285.2 | 372.8 | 445.7

*1: BEIRIAEA10 kHZRFHIBE,
*2: REIMIAE A8 kHzE EIE



D B IR 2 3 A PR
R EMERR, WAL BRENE,
THBMHRT TR

LI R~FE (200 V 0.4 kW Rf])

LW
\ g
e 8
A\ Yo =5 =
N (J« §
T A
—— o0 e
& 9 ]
min B
)| [ 2
g |1
I|0 ]]
ol L
I S
o
& D1 u D2 |
. D3ME =
g
4
e
(E) i?ﬁ’]@é&ﬂ*}lf@(c|MR—2A0030 ~ 0069, CIMR-4A0018 ~0038),
AT ETEMNERER,

{EF DIN SHBH#, BEfaa s Ema,
D DINE:# B4

W R~FH170mm XK, HR~F A 128mm I A B HLEL, 7] 24 DIN S8
B

SN R~ (200 V 0.4 KW SR
W

2A0001

5A0002 69.2 12 30 100—034—075
2A0004 Y 42 50 100—034—076
2A0006 ' 62 70 100—034—077
2A0008 .

2A0010 58 70 100—034—079
2A0012 79.5

2A0018

5A0020 78 65 70 100—034—080
2A0030

520040 86.5 53.5 60 100—036—300
2A0056 89.5 73.5 80 100—036—301
2A0069 1105 | 76.5 80 100—036—302
BA0001

o 69.2 12 30 100—034—075
BA0003 79.2 42 50 100—034—076
BA0006 79.5 58 70 100—036—418
BA0010 2 58 70 100—034—079
BA0012 98 65 70 100—034—080
BA0020 115 65 70 100—036—357
4A0001 71 13.2 30 100—034—078
4A0002 71 28 40

4A0004 79.5 58 70 Po-=036—418
4A0005

4A0007 9 58 70 100—034—079
4A0009

4A0011 78 65 70 100—034—080
4A0018

0025 86.5 53.5 60 100—036—300
4A0031 53.5 60

yres 89.5 35 0 100—036—301

2A0001

2A0002

2A0004

2A0006

68

EZZ08122A

2A0008

2A0010

2A0012

108

EZZ08122B

2A0018

2A0020

140

EZZ08122C

BAO00O1

BA0002

BA0003

68

EZZ08122A

BA0006

BA0010

108

EZZ08122B

BA0012

140

EZZ708122C

BA0020

170

EZ708122D

4A0001

4A0002

4A0004

4A0005

4A0007

4A0009

108

EZ708122B

4A0011

140

EZ708122C

27

1)

o 5 I

yig

5
izl

S



BN - e R

% R R EM A RPEERS. )
0 U B8 555 6 2 4 7E 35 0 2 B B P TR R 0N IUAC B 4 [NF 231 P.30
ek PR B2, [ =g (#) it ]
=5 im R T RS 25 HET @
NV %31
glgsésgiﬁﬁﬁﬁﬁ’\]
B L i e MR AR 4R AT 6 31 4 T8 B A R B RT 3 |7
R %, [ =5l (#) 35 ]
RS ik A S S I A (7T A T IR —
BRSPS, EREHBBER1| [EG, SGRF
AT K F30mA, (1984 £ /5 ) 1& 9
)%
RIS [ELEMNEES
1 () & )
e TR A AR A8 ) SR 5F fc?i"';u
A| Acems B SEEBHBIRER, HRILERR, MAER T | P30
HEIEARES g J
— (%) 8IE ]
MR P R BR A I A R 3538 . 7 A 7= 2 RO SR | DCR2% 51,
| | | BER. RFNZ%I
HD)  miuns 5 5 5 A TR P R R R Ik P 55 . FRE ([ BZK Chemi-Con | T O
“ i@, RN AL, () #3E ]
2.8 O DCHH2E - R KB ER R RSP IR UZDA 271 P.32
MR AR BT 600kVART, 155 ME.
s - VI R
;gﬁ%g&gé ACHIIEE - BEEEN A ERY, UZBA %31 P.33
o gg%*h{% ?W%ﬂﬁﬁﬁ%%éﬁ)}%ﬁ%éﬁ*ﬂ@ﬁ@ﬁiﬂftﬁ#ﬁ Faade
— FiHE S iﬂZEEﬁTj}E e N F11080GB P. 34
+Hol> IEREFIATMELE, TMBI[RENNKEEH GRS T
DCHIHEE WA,
CR6L &%l
skl Nk / mroad ﬁgmgs‘ma&@, BESMBORNMRER CVUSES |
)7 fE 28 @_ [ ;i%mm%ﬁ#ﬁﬂ
#IT %’USB%R%E DriveWorksEZ (HE)%“ ]
(RU-a5/USBEE B BATHSOBNRERG, BEBEREOTR, [
e B A RIS RS ARSI R R — A, (samnew ) ]| > %
- Y [[ N (E)XETHEHNNAL, FREEEIHHN,
FrsRR —_— LNFD 5|
H o BATHEMHNRBERS, BESEEHHTH e R
) ATHBHBABERS, BEESEHOTR. |Fn =) P.36
%1 RS TR 28 NI R BREFETHFEE. £ FCEARR: p.37
3 (EMC1E%)iE5%
ERIRAE,
e PRI L & RO T4 LF %71
&> =wmen# WUMREL I BRESFTMSELE, (necTokmi s 1| F 38
STIRERHHN. R ESHITRE.
R @ LT Wﬂ*“?éf‘z;zﬁio ) Wat® DGP2 &7l P.39
\ R R R L A B LU SR T 8] P. 40
I Zh L PE 2E (fEF%3% ED) ERF-150WJ &%l 21
P P PSS A A R L HO T A A B L A R o 40
HIZhFEPEEE BT 8, (fEFAZE10% ED) LKEB &7%1 . 41
MERSESE,
_ EE SRR £ O B R R S BIE M N, |PS-V10S
24VEEHRRE T (M B TR B ST E, PS_V10M P.42
A AT R A5EE R AT BHLMUSBE
— it *lesﬁﬁff*&%# HESR RS LB JVOP-181 P43
(RS- V| arsues,
DriveWizard 8 45 {# FDriveWizardR, RTINS F0E K, WV103 P. 43

B 4 A M # 886-3-5753170

JUk 4% g WL (13) 86-21-34970699

45 ) BT 9) 86-755-83298787
Http://www. 100y. com. tw

28



pc
新建图章


FELCD L BRiiER: . AAEBETMBHLE

BIE. ABBIEEELAFX,

[ #rE IS ]

LCDiBfESE B, JVOP-180
ERBAE N, SREl, BEHE, P44
LODIMERMIE RS |G ALCDBESHTIRMN, AiEmKag, | o0 M
WV003: 3m
EEBTRENLER TR ERENER, B5
b il BRI KB UREER, BRI, | O o o a
LEDIERFERKAY | Faimg el stR(esn, MIEEKHL, WOO“ !
003: 3m
MECHATROLINK-2 plig=b -3
CC-Link SI-C3/V
& |DeviceNol  |BEMiBEHAESZMIGME L, 5 FirnssE SNV A
BT PROFIBUS-DP |#{Ti#{S, SI-P3/V \
CANopen SI-S3/V
LONWORKS plig=b -3
n . — TRIR TSRS A B S B AME Bt iE] P0010%!(200V %)
i (FR B 4E40F)4h) PO020%!(400V4R)
FER. BRE DCF_6A
ﬁgﬁﬁ%@kﬂ) RH000739 P. 47
4 ZIERAT s
;’ffkf)"ﬁ AEREE | e, wamE. mR. wE, RH000850
PR R oM-35
HHBER SDF-12 P. 48
EEERAEER(P20)E, RN AEEE ~
NEMA1Z# H i (NEMAL), P.25
BT BRI R TR E RS,
B S (5F) WS RO B ARSI, AR —
N, P27
B LA RN R,
N kihed PEETHBIEE, -
EBETBTH ERBEEENE T, AR —
) 8.\ " BES
RN\ FERIEBEHEN AR, BT L n L

() BXREFT RO TP RAGER S LT REH.

29

- RRSES

WHEREH



30

RS

RN - Fa\ - ‘\
O EZLBMEES, BuEAEs
ERIERYE BT,
Bk AT I RS FE RISl RS
[= 2L (k) 3] [ £ EHLHTLES 1480 () 35
200 V& =HREINERT]
0.1 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.2 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
1.5 NF30 20 NF30 15 SC—-4-0 18 SC-03 11
2.2 NF30 20 NF30 15 SC-N1 26 SC-4-0 18
B.7 NF30 30 NF30 20 SC-N2 35 SC-N1 26
5.5 NF50 50 NF50 40 SC-N2S 50 SC-N2 35
7.5 NF100 60 NF50 50 SC-N3 65 SC-N2S 50
11 NF100 75 NF100 75 SC-N4 80 SC-N4 80
15 NF225 125 NF100 100 SC-N5 93 SC-N4 80
18.5 NF225 150 NF225 125 SC-N5 93 SC-N5 93
200 V& BEIBEMNRT]
0.1 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.2 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 1
0.75 NF30 20 NF30 15 SC—-4-0 18 SC-4-0 18
1.5 NF30 30 NF30 30 SC-N2 35 SC-N1 26
2.2 NF30 40 NF30 30 SC-N2 35 SC-N2 35
3.7 NF50 50 NF50 40 SC-N2S 50 SC-N2S 50
400 VR =HHEINRT]

0.2 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
1.5 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
2.2 NF30 20 NF30 10 SC-4-0 18 SC-03 11
3.0 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-03 11
3.7 NF30 20 NF30 15 SC-N1 26 SC-4-0 18
5.5 NF30 30 NF30 20 SC-N2 35 SC-N1 26
7.5 NF30 30 NF30 30 SC-N2 35 SC-N2 35
11 NF50 50 NF50 40 SC-N28 48 SC-N28 48
15 NF100 60 NF50 50 SC-N3 65 SC-N2S§ 48
18.5 NF100 75 NF100 60 SC-N3 65 SC-N3 65




O IRIEMHIEF

SMERSE mm

S5,
@
@Jw;’?’

BEE: 229

-

fb° 216
‘ o

225,

ZHETLER 68 :
| ’2—M3!L§?L ]

2-04
BT,

H=: 59 HE: 1509
DCR2-50A22ER! DCR2-10A25CE!  RFN3AL504KD#!

iEFAHLE [ HAChemi—Con (k) #li& ]

AR IUMIRFRLE DCR2-50A22E AC 220V 0.5 (1F+200 Q €002417
MY2, MY3 [ER#Z (#%) HiE]
200V ~ 230V
ﬁg; MM2, MM4 [BX3B (#5) HliE] DCR2-10A25C AC 250V 0.1 ftF+100Q €002482
; HH22, HH23 [E LRSI () HIiE]
380 ~ 460 V RFN3AL504KD DC 1000V 0.5 (/F+220Q | C002630

31

- RRSES

WHEREH



32

B 4% A M # 886-3-5753170

D DCHI#iZE (UZDA-BE!: EmEKA) 5 ) HLT-(1:46) 86-21-84970699
WIS R, Jik 45 7 ML (5 H1) 86-755-83298787
Http://www. 100y. com. tw
Bk
4000 | ‘
—— } Dcsar%sx
B e | U
g & | % FwHS |
| +2
£ 600 : m_g uT o B
kVA |
(kVA) ERBHE | /ttS/LZ VT2 @.@
0 0 200 oTIL3 W/T3 6
EIRAR(KVA) ()R FHEE7E +1 ‘ \(yoc
o+ 208 B 5 ‘
(i) BIFEAEBIT600kVAR, EEUHITIRE, B, mEFfTi ‘ !
INFO.2KWEE, SACESERAER, 1T, ‘ ‘
I T ]
(bl —— ] of 2 i 3
il e W L=
L%TJ e
-z : : <
; >
i g (0D I — ‘i
.25 mm
‘ ) / P
1 — 2-iF(¢2)
+, A +
N
v B
X N
2 | =
I L
\ B \ B Tay
5 ‘ ]
N
X
d-zipzl
SNEEN spme (21
200 VEE =HHEINZRTG]  (E) B%200VER BHEMARIIELN, BIESR0 KWL T, HiEHACERAE,
0.4 5.4 8 X010048 1 85 | — | — | 53 | 74| — | = | 3 [ M| - 0.8 8 2
075 | 54 8 X010048 1 85 | — | — | 53 | 74 | — | = | 32 | M4 | — 0.8 8 2
15 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 | 20 18 55
2.2 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 | 20 18 55
3.7 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 | 20 18 55
55 36 1 X010050 2 105 | 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M6 | 3.2 22 8
7.5 36 1 X010050 2 105 | 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M6 | 32 22 8
11 72 05 X010051 2 105 | 105 | 56 | 93 | 64 | 100 | 26 | — | M6 | M8 | 4.9 29 30
15 72 05 X010051 2 105 | 105 | 56 | 93 | 64 | 100 | 26 | — | M6 | M8 | 4.9 29 30
18.5 90 0.4 X010176 2 133 | 120 | 525 | 117 | 86 | 80 | 25 | — | M6 | M8 | 65 45 30

400 V& =HHINRT

0.4 3.2 28 X010052 1 85 - 53 74 - - 32 M4 - 0.8 9 2
0.75 3.2 28 X010052 1 85 = - 53 74 - - 32 M4 = 0.8 9 2
1.5 5.7 11 X010053 1 90 X = 60 80 - > 32 M4 = 1.0 11 2
2.2 5.7 11 X010053 1 90 = - 60 80 < - 32 M4 - 1.0 11 2
3.0 12 6.3 X010054 2 86 80 36 76 60 55 18 n M4 | M5 2.0 16 2
3.7 12 6.3 X010054 2 86 80 36 76 60 55 18 N M4 | M5 2.0 16 2
5.5 23 3.6 X010055 2 105 | 90 46 93 64 80 26 = M6 | M5 3.2 27 5.5
7.5 23 3.6 X010055 2 105 | 90 46 93 64 80 26 S M6 | M5 3.2 27 5.5
11 33 1.9 X010056 2 105 | 95 51 93 64 90 26 — M6 | M6 4.0 26 8
15 33 1.9 X010056 2 105 | 95 51 93 64 90 26 = M6 | M6 4.0 26 8
18.5 47 1.3 X010177 2 115 | 125 | 57.5 | 100 | 72 90 25 = M6 | M6 6.0 42 14

3

: BE&MET5T VL, HFIREAST, ZRARKIRE


pc
新建图章


D ACHHIE8(UZBA-BE!: ¥ NF. 50/60Hz)

BIRIERIARRE, o
BEE
[ ’ ACHHE
SN L
R—x. : OR/L UIT1o
S Yo b/ V/T2 Q

T 5o T/L3 W/T3©
' V1000

| GE)BMSARBIT2 5kHZR, &
‘ REETIRENH HM (U,
‘ V. W)ZEHEACE HEE,

o

Z]\
]
%
[+, ‘+1m%—7‘ &
E | £ F %
A - , A - B . yis
by 4 mEA ey Bs i
B ]qDDEK =HALHE | [ 4-J: g v
#

SR SMEE2

200 VR ZHHEINRT] () HX200VE BiEMARIIEEH,

0.1 2 7 X002764 1 120 | 71 — [ 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 25 15
0.2 2 7 X002764 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 2.5 15
0.4 2.5 4.2 X002553 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 2.5 15
0.75 5 2.1 X002554 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 25 15
(.5 10 1.1 X002489 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 [115| 7 M4 3 25
2.2 15 0.71 X002490 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 [115| 7 M4 3 30
3.7 20 0.53 X002491 2 130 | 88 | 114 | 105 | 50 | 70 [ 130 | 22 | M6 |115| 7 M5 3 35
515 30 0.35 X002492 2 130 | 88 | 119 | 105 | 50 | 70 [ 130 | 22 | M6 9 7 M5 3 45
7.5 40 0.265 X002493 2 130 | 98 | 139 | 105 | 50 | 80 [ 130 | 22 | M6 |115]| 7 M6 4 50
11 60 0.18 X002495 2 160 | 105 | 1475|130 | 75 | 85 | 160 [ 25 | M6 | 10 7 M6 6 65
15 80 0.13 X002497 2 180 | 100 | 155 | 150 | 75 | 80 [ 180 | 25 | M6 | 10 7 M8 8 75
18.5 90 0.12 X002498 2 180 | 100 | 150 | 150 | 75 | 80 | 180 | 25 | M6 | 10 7 M8 8 90
400 V& =HHENRT
0.2 1.3 18 X002561 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 2.5 15
0.4 1.3 18 X002561 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 2.5 15
0.75 25 8.4 X002562 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 | 105| 7 M4 25 15
1.5 5 4.2 X002563 1 130 | 88 — [ 130 | 50 | 70 | 180 | 22 | M6 9 7 M4 3 25
2.2 7.5 3.6 X002564 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 9 7 M4 3 35
3.0 10 2.2 X002500 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 [115| 7 M4 3 40
3.7 10 2.2 X002500 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 180 | 22 | M6 [115| 7 M4 3 40
5.5 15 1.42 X002501 1 130 | 98 — | 130 | 50 | 80 | 130 | 22 | M6 [115| 7 M4 4 50
7.5 20 1.06 X002502 2 160 | 90 [ 115|130 | 75 | 70 | 160 [ 25 | M6 | 10 7 M5 5 50
11 30 0.7 X002503 2 160 | 105 | 1325|130 | 75 | 85 | 160 | 25 | M6 | 10 7 M5 6 65
15 40 0.53 X002504 2 180 | 100 | 140 | 150 | 75 | 80 [ 180 | 25 | M6 | 10 7 M6 8 90
18.5 50 0.42 X002505 2 180 | 100 | 145 | 150 | 75 | 80 [ 180 | 25 | M6 | 10 7 M6 8 90

33



34

N
4=
O\

O EHEHHR

HIRERIABEE,

AT TR BB FHAIFine-metZ 83128 [ HZ& B (BR)HIIE ] (5) Fine-met A& B () ML Mw#.

HEE

I RZ A 1)

HiR

[H 3z &R () HiE]

OR/L1 UM O
OS/L2  V/IT2(
OT/L3 W/T3O

V1000

G‘

TR

VITARE R A E

V1000

FARREE
WY

U1, VIT2, WITSHIBIRIZL R4, TEftiZ
A BRI

L& EDb

iz
2 T 5|3 3 R
z /3-M4 i gMp WAREST
~ NRIEET ]—[ & (ﬁ
— g 26 MAX
3—&4.5 26 MAX g 181 MAX 3-¢5.2
= o ; 150‘ +1 | ‘ N
- R e
EE: 1959 ‘ ‘ 2
21 SF11080GB
B SF6045GB
200 V4 =HRHINRT 400 VR ZHEMNEF
0.1 2 F6045GB | FIL001098 1 a 0.2 2 F6045GB | FIL001098 1 a
0.2 2 F6045GB | FIL001098 1 a 0.4 2 F6045GB | FIL001098 1 a
0.4 2 F6045GB | FIL001098 1 a 0.75 2 F6045GB | FIL001098 1 a
0.75 2 F6045GB | FIL001098 1 a 1.5 2 F6045GB | FIL001098 1 a
1.5 2 F6045GB | FIL001098 1 a 2.2 2 F6045GB | FIL001098 1 a
2:2 3.5 F6045GB | FIL001098 1 a 3.0 2 F6045GB | FIL001098 1 a
3.7 5.5 F6045GB | FIL001098 1 a 3.7 2 F6045GB | FIL001098 1 a
5.5 8 F11080GB | FIL001097 1 a 5.5 5.5 F6045GB | FIL001098 1 a
7.5 14 F11080GB | FIL001097 1 a 7.5 8 F6045GB | FIL001098 1 a
11 22 F6045GB | FIL001098 4 b 11 8 F11080GB | FIL001097 1 a
15 30 F6045GB | FIL001098 4 b 15 14 F11080GB | FIL001097 1 a
18.5 30 F6045GB | FIL001098 | 4 b 18.5 14 F11080GB | FIL001097 1 a

200 VZR BEEIN RS

0.1 2 F6045GB | FIL001098 1 a
0.2 2 F6045GB | FIL001098 1 a
0.4 2 F6045GB | FIL001098 1 a
0.75 2 F6045GB | FIL001098 1 a
1.5 3.5 F6045GB | FIL001098 1 a
2.2 5.5 F6045GB | FIL001098 1 a
3.7 8 F11080GB | FIL001097 1 a




D REL/RELE

ABFIEF AR, BEETIRENMANRERE 2,
MR ~Fmm

RRERB LN EFRMG(IET, BE.
WERE)BITEIRME,

131
116
102

M10
Er/
Lol
198

70

[& T E AL Bl (R ) ] | A—
FEES
R8  sheE 21,
SMEEN SMEE2

200V =1HEIN R T

400V =tRBN R

0001 CR6L-20/UL [FU002087 | 3 0001 CR6L-20/UL|FU002087 | 3
0002 CR6L-20/UL [FU002087 | 3 0002 CR6L-20/UL| FU002087 | 3
0004 CR6L-20/UL [FU002087 | 3 0004 CR6L-50/UL|FU000935 | 3
0006 CR6L-30/UL [FU002088| 3 |CMS-4 | FU002091 0005 CR6L-50/UL|FU000935| 3
CMS-4 | FU002091
0008 CR6L-50/UL [FU000935| 3 0007 CR6L-50/UL| FU000935 | 3 5p
0010 CR6L-50/UL [FU000935| 3 0009 CR6L-50/UL| FU000935 | 3 El
0012 CR6L-50/UL [FU000935 | 3 0011 CR6L-50/UL|FU000935| 3 g
0018 CR6L-75/UL [FU002089 | 3 0018 CR6L-50/UL| FU000935 | 3 )
0020 CR6L-75/UL [FU002089 | 3 0023 CR6L-75/UL|FU002089 | 3 %
0030 CR6L-100/UL [FU000927| 3 |CMS-5 | FU002092 0031 CR6L-100/UL|FU000927| 3 [CMS-5 | FU002092 T
0040 CR6L-150/UL [FU000928 | 3 0038 CR6L-150/UL| FU000928 | 3 gj}z
0056 CR6L-150/UL [ FU000928 | 3 %
0069 CR6L-200/UL [FU000929 | 3 (%) =3
(B REEE~ R, BEPBITHESE,
200V BN RT
0001 CR6L-20/UL | FU002087 | 2
0002 CR6L-30/UL |FU002088| 2 |CMS-4 | FU002091
0003 CR6L-50/UL | FU000935 | 2
0006 CR6L-75/UL | FU002089 | 2
0010 CR6L-100/UL|FU000927 | 2
CMS-5 | FU002092
0012 CR6L-100/UL|FU000927 | 2
0018 CR6L-150/UL|FU000928 | 2
SRR 2
J EE,‘Q'EH;I%_E'_I:B\I&%%
TR ANN L AR TR Z IR
AIAFNEHEMSAAER, 200V/400VEFT LA,
() BERARERERESTINBANNE AN, BFOEEIREM,
EEE M R ~Fmm
1 B4 28 2 s
R— 12
St -
o3
/% ‘ @ &
—10.0+1.0
7J,;|3XYG1003J [ J 48,010
H =2 (8]
O
A A7 | Y
[ #& B AL A=l (k) ] UL-1015AWG182(93)
BRE/F
BS, ITRS Mg

3XYG1003 C002889

X(A#%#): 0.1uF+£20%
Y(AZL): 0.003uF+20%
(i) F-F460V/480VEHE S M &1

440V -40~+85

3
35.0+1.0_| 300 min.

lJas

35



36

L
L

D BEFIRIKR

BEIRERIS=IERE,
EYNMRRE IR 2 Bk
T : BERESS BEENE V1000
R— /—M—Jﬂ 3$—éR/L1 um
S——L—"02  49—9si2 vm2
‘ E?l ‘ W/Tsi
BIRMANNSE
BRSNS (LNFB=)
(=)
BEARSE WEERS V1000
p R —~dR UL—dRLI Ui
;M Y s*x S v$—¢‘ S/IL2 VT
Eﬁtﬁ% ) N T !T v;?—(?m_s wrr
@ I\ N schaffner EMC(#k) %! : Tl | J
S i =i A
5= = i IR
ﬁg’%ﬂ;‘;)w'&ﬁ (LNFDZ, FNZ)
(E) ﬁfﬁﬁgl%ﬁ’?‘:‘(EMC *Eé\)m (E) Egi{%ﬂﬁ;ﬁ&iﬁg&%&ﬁ&&ﬁﬁ%ﬂﬁmHﬂ‘ﬂ'J(U‘ V. W)o
F RS TEE, schaffnertE =M E I, SHE1 ML,
200V SARHART) e
0.1 | LNFD-2103DY | FILO0O132 | 1 10 LNFD-2103HY | FIL0O00140 | 1 10 - - v -
0.2 | LNFD-2103DY | FILO0O132 | 1 10 LNFD-2103HY | FIL0O00140 | 1 10 - - Ny -
0.4 | LNFD-2103DY | FILO0O132 | 1 10 LNFD-2103HY | FIL0O00140 | 1 10 - - - N
0.75 | LNFD-2103DY | FIL000132 | 1 10 LNFD-2103HY | FILO00140 | 1 10 - - N -
15 | LNFD-2153DY | FIL000133 | 1 15 LNFD—2153HY | FIL0O00141 1 15 - - L -
22 | LNFD-2203DY | FILO0O134 | 1 20 LNFD-2203HY | FIL0O00142 | 1 20 < - - 1
37 | LNFD-2303DY | FIL000135 | 1 30 LNFD-2303HY | FILO00143 | 1 30 X - - -
55 | LNFD-2203DY | FILO0O134 | 2 40 LNFD-2203HY | FILO00142 | 2 40 FN258L-42-07 | FILOO1065 | 1 42
75 | LNFD-2303DY | FILO00135 | 2 60 LNFD-2303HY | FIL000143 | 2 60 FN258L-55-07 | FILOO1066 | 1 55
11 | LNFD-2303DY | FILO00135 | 3 90 LNFD-2303HY | FIL000143 | 3 90 FN258L-75-34 | FILO01067 | 1 75
15 | LNFD-2303DY | FIL000135 | 3 ) LNFD-2303HY | FIL000143 | 3 90 FN258L-100-35 | FILOO1068 | 1 100
185 | LNFD-2303DY | FIL000135 | 4 120 LNFD-2303HY | FIL000143 | 4 120 FN258L-130-35 | FILO01069 | 1 130
200VZ BBMmART
01 | LNFB-2102DY | FIL0O00128 | 1 10 LNFB-2102HY | FIL000136 | 1 10
0.2 | LNFB-2102DY | FIL0O00128 | 1 10 LNFB-2102HY | FIL000136 | 1 10
04 | LNFB-2152DY | FIL0O00129 | 1 15 LNFB-2152HY | FILO00137 | 1 15
0.75 | LNFB-2202DY | FILO0O130 | 1 20 LNFB-2202HY | FIL000138 | 1 20
15 | LNFB-2302DY | FIL000131 1 30 LNFB-2302HY | FIL000139 | 1 30
22 | LNFB-2202DY | FILO00130 | 2 40 LNFB-2202HY | FIL000138 | 2 40
3.7 | LNFB-2302DY | FILO00131 | 2 60 LNFB-2302HY | FILO00139 | 2 60
400VZ;, =1E#ANRS]
0.2 | LNFD-4053DY | FILO0O144 | 1 5 LNFD-4053HY | FIL0O00149 | 1 5 A - - <
04 | LNFD-4053DY | FILO0O144 | 1 5 LNFD-4053HY | FILO00149 | 1 5 - N - -
0.75 | LNFD-4053DY | FIL0O00144 | 1 5 LNFD-4053HY | FIL000149 | 1 5 - - N -
15 | LNFD-4103DY | FIL000145 | 1 10 LNFD-4103HY | FIL0O00150 | 1 10 - - - -
22 | LNFD-4103DY | FIL0O00145 | 1 10 LNFD-4103HY | FILO00150 | 1 10 x N - !
30 | LNFD-4153DY | FIL0O00146 | 1 15 LNFD-4153HY | FILO00151 | 1 15 - - - -
3.7 | LNFD-4153DY | FIL0O00146 | 1 15 LNFD-4153HY | FIL0O00151 | 1 15 - - = -
55 | LNFD-4203DY | FIL000147 | 1 20 LNFD-4203HY | FIL000152 | 1 20 o N - -
75 | LNFD-4303DY | FIL000148 | 1 30 LNFD-4303HY | FILO00153 | 1 30 - - - -
11 | LNFD-4203DY | FILO00147 | 2 40 LNFD-4203HY | FIL000152 | 2 40 FN258L-42-07 | FIL0O01065 | 1 42
15 | LNFD-4303DY | FIL000148 | 2 60 LNFD-4303HY | FILO00153 | 2 60 FN258L-55-07 | FIL0O01066 | 1 55
18.5 | LNFD-4303DY | FIL000148 | 2 60 LNFD-4303HY | FIL000153 | 2 60 FN258L-55-07 | FILOO1066 | 1 55




ESBREFIRKR(TE) MERmm

HE
-
%

3 o o \L,’{? . H? X, Maxs
@5@EEI° @ﬁgm @vgm e e M e
@ ot @ ot ¢ o @ HE M@‘@H@
# = 8 #—Ls 1 .
SMEEN (BAREIN) SMEE2(ZHEHN) SMEEIB(ZAEEIN)
LNFD-2103DY | FIL000132 2 |120] 80 | 55 [108| - |68 M4 x 4,20mm| 0.2
LNFD-2153DY | FIL000133 2 |120]80 |55 [108| - [68 | 9 | 11 [M4x4,20mm| 0.2
LNFD-2203DY | FIL000134 2 |170]| 90 | 70 [158| - | 78 M4 x 4,20mm| 0.4
LNFD-2303DY | FIL000135 3 |170]|110| 70 | - | 79 | 98 | 10 | 13 [M4x6,20mm| 05
LNFB-2102DY | FIL0O00128 1 |120[ 80 |50 [108| - |68 M4 x 4,20mm| 0.1
LNFB-2152DY | FIL000129 1 |120| 80 |50 [108| - [ 68 | 9 | 11 |[M4x4,20mm| 02
LNFB-2202DY | FIL000130 1 |120| 80 | 50 [108| - | 68 M4 x 4,20mm| 0.2
LNFB-2302DY | FIL000131 1 [130]90 |65 [118| - | 78 | 10 | 13 [M4x4,20mm| 0.3
LNFD-4053DY | FILO0O144 3 |170]130| 75 | - | 79 | 118 M4 x 6,30mm| 0.3
LNFD-4103DY | FIL0O00145 3 [170]130] 95 | - |79 [118| | . M4x630mm| 04 %
LNFD-4153DY | FIL000146 3 [170{130| 95 | - | 79 |118 M4 x 6,30mm| 0.4 i
LNFD-4203DY | FIL0O00147 3 |200 (145|100 | - | 94 133 M4 x 4,30mm| 0.5 %
LNFD-4303DY | FIL000148 3 |200]145[100 | - | 94 [133]| 10 | 13 [M4x4,30mm| 06 o
iz
ESBREIRKR(FE) SMERFmm %9:
2]
[ = [ me foo PRt [h] e (2]
LNFD-2103HY | FIL000140 |185 | 95 | 85 [155 | 65 | 33 M4 x 4,10mm| 0.9 5
: ? ° LNFD-2153HY | FIL000141 |185| 95 | 85 [155 |65 [ 33 | 9 | 11 [M4ax4,70mm| 0.9
(3] \ (X‘Jm LNFD-2203HY | FIL000142 |240 |125 100 [210 | 95 | 33 M4 x 4,10mm| 1.5
05 A 930" JCl. o | W%
3 012 1015 LNFD-2303HY | FIL000143 |240 | 125|100 [210 | 95 | 33 | 10 | 13 [M4x4,10mm| 1.6
7}(}5 - LNFB-2102HY | FIL000136 |185| 95 | 85 155 | 65 | 33 M4 x 4,10mm| 0.8
LNFB-2152HY | FIL000137 [185| 95 | 85 [155 |65 |33 | 9 | 11 [M4x4,10mm| 0.8
(HEAZHEHENTI, LNFB-2202HY | FILO00138 |185| 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4 x4,10mm| 0.9
LNFB-2302HY | FIL000139 |200 [105| 95 [170 | 75 [ 33 | 10 | 13 [M4x4,10mm| 1.1
X MAxs LNFD-4053HY | FIL000149 |235 | 140 |120 [205 | 110 | 43 M4 x4,10mm| 1.6
i FHERD = LNFD-4103HY | FIL000150 |235 | 140 [120 [205 |110 | 43 M4 x 4,10mm| 1.7
R M@‘é”g LNFD-4153HY | FIL000151 |235 | 140 | 120 |205 | 110 43 | ° | ' [Ma4x4,10mm| 1.7
LY. LNFD-4203HY | FIL000152 |270 | 155 |125 240 |125 | 43 M4 x4,10mm| 22
LNFD-4303HY | FIL000153 |270 | 155 [125 [240 [125 | 43 | 10 | 13 [M4x4,10mm| 22

schaffnerEMC(#) #IR2 F iR eE IMERFmm

P
/
u %:% y: i
E © L e
A A
D HANG
s i P
C Ky a
/‘ n o &
O = ¢
4)% = -
SMEEN SMEER
FN258L-42-07 1 329 185 + 1 70 300 314 45 6.5 500 15 12 M6 AWGS8 2.8
FN258L-55-07 1 329 185+ 1 80 300 314 55 6.5 500 1.5 12 M6 AWG6 3.1
FN258L-75-34 2 329 220 80 300 314 55 6.5 - 15 - M6 - 4.0
FN258L-100-35 2 379+15 220 90+0.8 | 350+1.2 364 65 6.5 - 1.5 - M10 - 55
FN258L-130-35 2 439+1.5 240 110+0.8 | 400+1.2 414 80 6.5 - 3 - M10 - 7.5

()X FCEARMB(EMC)15 <7, EHIMNEH,

37



~ N\ fa\ N LN A\ AN N\

O Ty HH MR RO =S

BRFBEINBTRIERE,
Bk E SMERSE mm
IR IR IR R O L R 1 A
T « ol c
@NoISE FILTER - MCCB V1000 nﬁijiﬁ_&%& E F
o Habe 7 R—X RIL1 U1 1 4¢
- 5 \ G H
= —y OS/L2 VIT2¢ 2 55 a v
T —x! TIL3 W/T3| 03 6
NEC TOKIN(#k) #lli& j e %:
¢
200 V4E: =18 - BEBART]
0.1 LF-310KA FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.2 LF-310KA FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7xX@45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KA FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7xX@45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
1.5 LF-310KA FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 |7X@45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
2.2 LF-320KA FILOO0069 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.6
3.7 LF-320KA FILOO0069 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x@45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.6
55 LF-350KA FILOO0070 1 50 260 180 180 160 120 65 7X@p45| @45 | TE-K22M6 | 2
7.5 LF-350KA FILO00070 1 50 260 180 180 160 120 65 7X@045| @45 | TE-K22M6 | 2
11 LF-350KA FILOO0070 2 100 260 180 180 160 120 65 |7x@45| ¢45 | TE-K22M6 | 2
15 LF-350KA FILOO0070 2 100 260 180 180 160 120 65 7X@p45| @45 | TE-K22M6 | 2
18.5 LF-350KA FILO00070 2 100 260 180 180 160 120 65 7X@p45| @45 | TE-K22M6 | 2

400 V& : =1BHMINRS

0.2 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
1.5 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| ¢45 |TE-K5.5M4 | 0.5
2.2 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
3.0 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
3.7 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7xX@45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
5.5 LF-320KB FILO00072 1 20 140 100 100 90 70 45 |7xX@45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.6
.5 LF-320KB FILO00072 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.6
11 LF-335KB FILO00073 1 35 140 100 100 90 70 45 |7x@45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.8
15 LF-335KB FILO00073 1 35 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.8
18.5 LF-345KB FILO00074 1 45 260 180 180 160 120 65 7Xp45| 945 | TE-K22M6 | 2

B 4 A M # 886-3-5753170

Jik 4% 77 HLF-(13%) 86-21-34970699

4% 7 BT 81) 86-755-83298787
Http://www. 100y. com. tw

38



pc
新建图章


O RER(EFE HiRfTETHRER)

ZELE
EOON
L
- [elslal8) mE wmrwm
o o 1 mﬂj +
= oQo 2 m&ll —
annwuvsnmu::@ @ o °° 3 —
(Y T R YN
SN 20} DR —
. 7 3
nE g | Bl
MR _8 |
SMERSE mm
GP#&FIE K 110 50
10} 100
LT
} UUUE{ ﬂ
TS I o
%& 7 wap
T =
il —‘ Lo
HERE, BHR0LER Y = %
HRE, * . EE: #3509
A -
=73 2 Y 2 T RIS -
40+0.2 5 \5 4l =
, L =
- A= *J
B\e|e]@] ,_ ]
i Iyt
gl s h P gl i
EE oo T H & H
0,0 ]
17 8 h1 28 i v [l
. My
-« --. = E%
BEE: 4609
Mg

(1) &FE
(2) REHIRZM

HHERRM +0.25%(MEIRE23T)
HWHERMN +0.25% AN GMEBRETHE  10CHME)

tEs i

+4~20mA: 100 mEAA

+0~10V: 50 miAH

(3) WENEEIEREHEN  HHERN £0.1% N (HEEEEETLE + 10%HEIE)

(4) BRI HIHEER +0.05% AR (FH 3R ESEE R EE)

(5) & Bkzh HHE M 0.5%P-P UK

(6) M Rz B 18] 05T (RAEHEBREER = 1% A HIRTIE )

(7) mEBE AC 2000V, 14¢h (BN, iH. BiE, IMEHEEZE)

(8) LB EEFA 20 MQ Bt (B DC500V JkEik L)

(#IN. #iH. BiE, SMEREZE)
HEI—5E

DGP2-4-4 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 100 V CON 000019.26
DGP2-8-4 4 ~ 20mA 0~10V AC 100 V CON 000019.35
DGP2-3-4 0~5V 0~10V AC 100 V CON 000019.15
DGP3-4-4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3-8-4 4 ~ 20 mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3-3-4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15

39

- RRSES

WHEREH



BN - MR F )

O HIZEFERS. HIBIEERET

o (SRR B, 5 o R
BiLEMAERIIEETEE S “E” (L3-04=0),
RRTEHER, AR HRLE N 8 P ThE
Fel,

(BE) 1 %00 F i) B 4502 4 1L 48 45 0L 6
LR R, M FEDER U AT E
SWEEHHRHOER, A% EE
BB,

2 NFARAHEELBERANARL, 7
RASHMHDRTRADBESE, THE

= ERBRE,
it FI S EFT BT R WM, &
&,
il Zh EE BE 25 HIBHEEBESR EIT 3 FMERAEHHSREY, ik Varispeed
5 AR5 BB HI 30 8 T (COBRE ) B i
snagesy A EE AN,
BrEiEs
I ?‘rf o | BB
I ‘ LN GE S P ‘f‘ﬂn
mRANSSE | N LN L BRANEE 1o
=R R——~——>—QR/L1 B! e i e T oRIL1B1 B2 s
S———""—- —08/L2 um S—i . —08/L2 U
T——ir—— oTA3 VT2 3@ T—d - —OT/L3 V/T2 :B:@
- BHIB-01(RRERHIFEBAR WITS wiTg
FNFEH 17 (BHH).
- B ARY, HRE V1000 V1000
YRR
FLTAFLT-B
5}
AR
BEEA & EB
il 3 FE FEL 2R A SN R ~Fmm
182
170
150 44
B IR ﬂ | st 0 E=E: 02kg
g = N h = ‘ e [Ea] O (ERF-150WJ i £ 41 8)
4 5+05. ]|,
‘ 2005
hREREFN{E A
200V =48/ MmN RS
HD%iE | 0001 400 | 1 A 220 40P7 70W750Q 1 B 220 300
ND#iZE | 0001 0001
0.2 401 400 | 1 A 220 40P7 70W750Q 1 B 125 300
HD#IE | 0002 0002
oM ND#iE | 0002 0002 401 400 | 1 A 110 40P7 70W750Q 1 B 65 300
) HD#iE | 0004 0003 201 200 | 1 A 220 20P7 70W200Q 1 B 220 200
ND#iE | 0004 0003 200
0.75 201 200 | 1 A 125 20P7 70W200Q 1 B 125
HDZiE | 0006 0006 120
11 ND#iE | 0006 0006 201 200 | 1 A 85 20P7 70W200Q 1 B 85 120
’ HD#iE | 0008 = 101 100 | 1 A 170 21P5 260W100Q 1 B 170 60
ND#iE | 0008 =
1.5 101 100 | 1 A 125 21P5 260W100Q 1 B 125 60
HD#i%E | 0010 0010
ND#iE | 0010 0010
2.2 700 70 1 A 120 22P2 260W70Q 1 B 120 60
HD#iZE | 0012 0012
ND#HiZE | 0012 0012 22P2 260W70Q 90 60
3.0 620 62 1 A 100 1 B
HD#izE | 0018 - 23P7 390W40Q 150 32
ND#iE | 0018 -
37 620 62 1 A 80 23P7 390W40Q 1 B 125 32
HD#izE | 0020 | 0018*
NDFiZE | 0020 - - - - JN - 23P7 390W40Q 85 32
5.5 1 B
HD#iE | 0030 - - - - - - 25P5 520W30Q 115 9.6
75 “|NDSUE ] 16030 = - . . - 27P5 780W20Q 1 B 125 9.6
’ HD#AE | 0040 — - 1\ N _ |
1 [NQE] 004 = - . L - 2011 2400W136Q | 1 | B 125 9.6
HD#i%E | 0056 - - - - | - - ' <
NDFiZE | 0056 - - - - - -
15 2015 3000W10Q 1 B 125 9.6
HDFiZE | 0069 - - - - s -
18.5 | NDZiZE | 0069 - - - - - - 2015 3000W10Q 1 B 100 9.6

*: CIMR-VABA 0018 R HHD#iE
40



O HIZhEEPESE, FIZhEMERET@

400V =tHHNRT!

0.2 HD%iE 0001 751 750 | 1 | A 230 40P7 70W750Q 1 B 230 750
ND 0001
0.4 HE 751 750 | 1 | A 230 40P7 70W750Q 1 B 230 750
HDZE 0002
NDFiE 0002 750
0.75 751 750 | 1| A 130 40P7 70W750Q 1 B 130
HDFiE 0004 510
15 | No#E 0004 751 750 | 1 | A 70 40P7 70W750Q s 5 70 510
: HDEiE 0005 401 400 [ 1 | A 125 41P5 260W400Q 125 240
2p |NDRE 0005 301 300 | 1| A 115 42P2 260W250Q 1 B 135 240
’ HD#iE 0007 200
NDEiE 0007 42P2 260W250Q 100 200
3.0 401 400 | 2 | A 125 1 B
HDEIE 0900 43P7 390W150Q 165 100
NDEiE 0009
3.7 401 400 | 2 | A 105 43P7 390W150Q 1 B 135 100
HDFiE 0011
55 | NDHE oon - e - 45P5 520W100Q 1 B 135 ]
' HDEE 0018 - - - - - 32
ND 0018 - - - - -
75 L 47P5 780W75Q 1 B 130 32 ap
HDFiE 0023 P - 7 - _ A
ND&iE 0023 - )Y N _ A ) @
11 4011 1040W50Q 1 B 135
HD#E 0031 - N R - 20 &
ND%iZE 0031 ) - | -] - N o
15 4015 1560W400 1 B 125 20 %
HD&iE 0038 - \ - | - - [
18.5 NDEAE 0038 - - - - - 4018 4800W32Q 1 B 125 20 ES
*: [EFH2ANHIBN AR, EXRBER, ;-g
35 L 28 8 ST AU SN R ~Fmm z
.I.|
=
e 4 R3494T §
o
JE 1
= # 3 ~ -
& I A
ajm
O m|
it H
<] 3 i
sotk || A || somr D - -G
i50 | 500 E A 50K E
-2 i 260 |4
=
o
&
S SMEE2

20P7 1 ]105(275| 50 {260 | M5x 3 3 30 40P7 1 |105|275| 50 |260| M5x3 | 3 30
21P5 1 [130(350| 75 |335| M5x4 | 4.5 60 41P5 1 |130|350| 75 |335| M5x4 | 4.5 60
22P2 1 [130(350| 75 |335| M5x4 | 4.5 89 42P2 1 |130|350| 75 |335| M5x4 | 4.5 89
23P7 1 |130|350| 75 |335| M5x 4 5 150 43P7 1 |130(350| 75 |335| M5x4 | 5 150
25P5 1 |250(350(200|335| M6x4 | 7.5 220 45P5 1 |250|350|200|335| M6x4 | 7.5 220
V= 27P5 1 |250(350(200|335| M6x4 | 8.5 300 47P5 1 |250(350|200|335| M6x4 | 8.5 300
2011 2 |266|543|246|340| M8x4 | 10 440 400V 4011 2 |350|412|330|325| M6x4 | 16 440
2015 2 |356|543|336|340| M8x4 | 15 600 4015 2 |350|412|330|325| M6x4 | 18 600
2018 2 |446|543|426|340| M8x4 | 19 740 4018 2 |446|543 /426|340 M8x4 | 19 740
2022 2 1446|543|426|340| M8x4 | 19 880 4022 2 |446|543|426|340| M8x4 | 19 880
4030 2 |356|956|336|740| M8x4 | 25 1200

4037 2 |446|956 |426|740| M8x4 | 33 1500

4045 2 |446|956 426|740 M8x4 | 33 1800

41



SNENEZ = - MR EE e

D 24 VizHBiRST

BMEEIMTESMER RIRAVIRE T, ABEERBEETALH, MsMEBiR

BEEHIEBERIRIR, &M AR RIRETRI24VEH BIESAT,

(E)MEMRL BT, TREISHETE,

TR RN BAITR, TIERM

EESEM34mm,

e

EHFANEMA Typelft, EERER/RG,

EAREMRER S, #HEOpen Type

2A0002B
2A0004B

PS-V10S

ErE
24 VAIESA . gﬁléﬁu@?ﬂi i ACHA |
BIERE: b \ o
DC24 V +20% | |
wEBH: 10W | mEHEE | :
‘ CN3-2 -
| 7
24V—0 24 CN3-1 -
©
& FE LA EEIHEIR \
j; R

CN3(Power PCB)

viooo |
RIL1 o
SiL2 vrrz

T/L3

L
| |ens(controlier PCB)|

.1 NJ

(F)1 ERERRBY(R)EPS-VIOMIBIEMN .
2 T REHER R Y(R)EPS-VIOSHEIHE N

L)

2A0001B

dl

100-038-701

EZZ020639A

(PS-ViIOM)FnR 4 FE &R R 3 Bt

100-039-821

2A0006B
2A0008B
2A0010B
2A0012B
2A0018B
2A0020F

200 V&
(=18)

PS-V10S

100-038-701

EZ7020639B

100-039-822

2A0030F
2A0040F

PS-V10M

100-038-702

EZ7020639B

100-039-822

2A0056F
2A0069F

PS-V10M

100-038-702

EZ7020639C

100-039-823

BA0001B
BA0002B
BA0003B

200 V&

PS-V10S

100-038-701

EZZ020639A

100-039-821

BA0006B
BA0010B
BA0012B
BA0018B

(8818)

PS-V10S

100-038-701

EZ7020639B

100-039-822

4A0001B
4A0002B

PS-V10S

100-038-701

EZZ020639A

100-039-821

4A0004B
4A0005B
4A0007B
4A0009B
4A0011B

400 V&
(=18)

PS-V10S

100-038-701

EZ7020639B

100-039-822

4A0018B
4A0023B
4A0031B

PS-V10M

100-038-702

EZ7020639B

100-039-822

4A0038B

PS-V10M

100-038-702

EZZ020639C

100-039-823

42



D W USB ¥ E T (8S: JVOP-181)

EEAE

‘ “q_{:— LED(COM/ERR)
o 4 & — COPY i
TINER RE S R 4 b verify
A G Read
”"LZ—I— Lock i
usBO
WE, ITHS I

USB B34 (30cm)

JVOP-181 100-038-281
(#)JVOP-181 £# USB# N T. RJ-45M45, USBRYM—E,

&
spn  [AN(RI-45)
= USB(# & Ver2.0)

iR BB B BESARR LR
*$ 5z OS Windows2000/XP
iBiZBE B2 1 AHNSH
MR R <F 30(W)X80(H)X20(D)mm
Bt I A RJ-45 45 (1 m), USBE%:(30cm)

(7)1 AEYTmBMRIERE. B8, SHER. RERARENGE, EEASH,
2 BEREUSBIREERF ., ATIME /AT Mk (www.yaskawa.com.cn) T,
3 HNAISIRER R, AaEASEE NI,

D BNEABY (8BS WV103)

- DriveWizardPlus
+ DriveWorksEZ

BB USB 488

- RRSES

WHEREH

EEAE
+ DriveWizardPlus
e + DriveWorksEZ
WV103(3 m)
LIRS R B RS .
(i) DriveWizardPlus 2@ RRISHTSEEE ., EITIRIE. SFSHMNEG, HRERTUAERA RN
i (www.yaskawa.com.cn) T#,
ﬂ%l = DriveWorksEZ 2i# 3 AT L 4572, XTTIRB M T AN ARFHRYE. EEiEEaRATE LI,

WV103 WV103

EHERR DSUB9P
K 3m

B % 7 # # 886-3-5753170

Ji: 45 g WL (%) 86-21-34970699

BE 4 (R 86-755-83298787
Http://www. 100y. com. tw

43


pc
新建图章


SNENEZ = - MR EE e

O LCD#21EZR/LCDIR1E=R A KBS

HLCD#ZRERRKEITHR L, LCDRTRESRME,
EIRE TR BRI TIRRRERER, REE I,

EETE SMEE R ~Fmm

12.2 1.6 M3 2 x 2iR5(#= HIHE R 3 )

DIOITA. e et (AL

o | °
s (AR ]
(E)V](2)
, ] [omn @] |
LCDipfes o
LCD %R
KL BT R R500 F BAERES
LCD#1Es8
JVOP - 180 100-041-022
LCD#1Es8 AIEK L
WV001 (1m) WV001
WV003 (3 m) WV003
ERLCDIRMERLEAEFIET, EE—FERER MG,
M4 x 107242
= M3 x 6
7 kg
100-039-992 BLEE
=0 =g
= C|
=0
RYEFHEA o
=5 . min.50
= M3x6
7 Esnig e
100-039-993 @ BLERE
[
13.9 ~
RERAB i B 4% 5 M # 886-3-5753170
A ' JUE 4% 1) B (L) 86-21-34970699
(GE) ERER MM B A EEEE, HERESEEASE. JH: 45 77 LT (1) 86-755-83298787

Http://www. 100y. com. tw

44



pc
新建图章


O LED#R{ESR/LED#RESR KB

EIEETMRMN A B TIERIRMERMER, BEERRERERBAREER. AEE I,

EEHE SMERST  mm
LEDIR(E 2 M3SRL x 2 RS (R F)
— _
IEF2IRIER ot
T | |
8 - E
BN !
(ElCv ) o) o} [lE]]
Porm [_ STOP & © |[—
| 60 l2a |
| MgEEAED

RS H4Z501 E

LED ##1E=S
ap
* g
JVOP-182 100-043-155 i%
%

LED & {ERS IEK LR

WV001(1 m) WV001
WV002(3 m) WV003

WHEREH

EWHLEDRERRRERFIES, FE—ERKEM,

M4 x 10/\i2 22
E: M3 x 6
07 sk
|
L/
EZZ020642A 100-039-992 @ 122 I E
=
13.9
B/150
BENREREA 1
M4tz
M3 x 6
7 kiR
ol
L 2 B E 7
EZZ020642B 100-039-993 @
©
4= [
©
13.9
(3F ) EHIE R RAIREEE,
e o L §/\50 BEREEEERAR.
eSS

45



BRSNS

N N Al N =\ Pa\\\ N
s p— —
D BEET
j MECHATROLINK- |l i&1= 85z * - -
Y YASKAWA CC—LinkiE1§$i SI-C3/V | 100-038-064
DeviceNet i@ 15 87T SI-N3/V [ 100-039-409
‘ PROFIBUS-DP i@ {& 85T SI-P3/V [100-038-409
Y s | CANopen @58 T SI-S3/V [ 100-038-739
V1000 ~ |LONWORKS&E{E# 5t * - -
y *: R

SMERSE mm

|

LM RIRIEM MRS, TIRERRERTEIE KX 27mm,

CIMR-VA2A0004 74

L;:fll
10 (1
Ltk

46




D BREHMEEAMEEIT(E R F200 VK400 VZR0.1 ~ 7.5 kW)
g, iTHS

BACK UP UNIT | 3

= 200V A: P0010 P0010
L 400 V 4{f: P0020 P0020
I () BF7.5 kWL TFHIME, BE 2543 £3 2 R~
‘\ RSB THIHE . e B SMERSE mm
I MAERILER, B SRHE E] #MESATE 4%» 96,
0.1 ~ 1.OMWH (ETAEFEMR)o ‘ [~ ‘
——— \r—w\
>
=# olo
% > IR & &
&
4-M6: LRI
s, iTHES SMERSE mm
125 30 12 65
N 2424 |\ Nl
ZIBE 75 Hz i# %I : DCF—6A FMO000065 05“ 10 | 5
Z1F 60/120 Hz #%ZIfE : DCF—6A FMO000085 1 ﬁ‘ = ‘ﬂi“.‘ 404 Eg
ZE 5 A #ZIE: DCF—6A DCF—6A—5A < Loe _~ i
ZIE 10 A W ZIE : DCF—6A DCF—6A—10A S R Yol | NS &
ZIFE 20 A HZIEE : DCF—6A DCF—6A—20A > AR VN S .
%I 30 A #ZIE: DCF—6A DCF—6A—30A by ® A AT e— %
%I 50 A XK : DCF—6A DCF—6A—50A T e = 1&4@:
s - RN T E
() DCF-6A3 V. 1 mA, HEBIHS Q. e MaRGMAE Hi: 03kg i
BT V10003 5788 19 % ThRERALUE AR I H 50 ~ 10 V(H88 %
&), FTUEBATIRERRZEHREEMSF(20 kQ)SE LT SH ¥
H4-02(HE 5\ M A4 HH 35 ) 15 4 H BB P2 20 ~ 3 VIR (E Ao
ML Ey hd -
D MEIGFESR/SNE R E AT BIERE
f e, iTHES SMERSE mm
258\ ¢« ¢« O Nv
$2.8+1
RV30YN20S 2 kQ RH000739 “pol )"9 Po75 oas. |
RV30YN20S 20 kQ RH000850 ¥ =) 4 S / A s‘ﬁ»w ;
3 s 1 @ ]
- 3|$ & / \ AT
<H] © 1 > 3 | :
15 ot | | T '
175 | 20+1 4\62) R TE
#EE: 0.2kg
s ML Z7 hd —
D IMEIZE 28 A/ ZE R 2 EE 5 B R AiE
e, iTHES SMERSE mm

CM-3S HLNZ—-0036

D SFRIZE 2F RANE R L T R A RR A% B R
BE, iT%S SRS mm

3.67.
9.57L
NPJT41561—1 NPJT41561—1
4 6
-

3#{@ A
/4N I
U

1 9

0

45

45

47



INE R - IR E®)

O WHBER
- -  EE2, %S SR mm

]

EE e T Sk
05| 10 50 50 | e

ZIBE 300 V HZIE (BEREL 25 R ):
SCF-12NH VM000481 - ﬂ‘ = [io. 2 /495

325 7 . Q + ok
IR 600 V WA (HAE 25 R ): VMO000502 M / \ ° /2 8
SCF-12NH 2 ¢ S %J mt

v [l
600V TR AT ERS PT000084 K % @ A o
UPN-15B 400V/100V* ] X © @
! o sz EMTE

¥ KFITENERTES 4-MIZRIE E: 034
BEMTENEATES, ENTEERTETMSE

M BE, FEATHSENE T REITNITE

{28 P T E 28 (PT000084), THA{EHZITEREME

EEEET,

48



U3z 1= 0 b = =20

D =N AREESEM

prig e

W RN E
BRSBTS R IR ESG00KVALL L) S AR Y]
iR, RIEMAEBRTETKMSERT, FTMESHEREL
B, IR b

4000 |- &3 %
RIER, BEEER o
B wmE :
HERSSZRERSE = B S
B 600 LRI
(GEMH), X FEE KA ARE |
0 Th 2 B 5t 1 5F ) 60 400
) THREARKVA)
M EER,
B4h, ER—BIERG TR T ERIRS B ISR REN, &

BEXRBHE, MALERGEFTRERIRSE,

W THHRRE
A—ATHSRIRETHRENNS AR, BEFRELFE
RIS, IR RVSERRE TGN TEMB[HEAE
I IR

W R
PR ENAES . MERFEZ IR TR H
BiRSEEY, SEdHARREHMNALE, —REEFTE
BN, BERKEIHEIER, BEEES —RFENTMIARN
EIFH R S AN A&

H =21k
TR LSRN, RIPIBEERENEFEILRH, i, Bl
FREEREL, Eit, X TFHAEISEHNHIZEEREV
Hisk. FREFHI,

W TREmG
WFB1, B2, +1. 2R EETREMGHRT, BEREMHG
PSMERZEZ A TR,

B EEMRRMEXEEED
EAZEEMRBNREEREN. AR, HEN. ERNE)
i, RERT150% A EWERTER, TMFNAIGBTSZEIH
BLARIsm, AEESAEEEREG. EHERRKIEIKHz, BIEE
Rt 150%RT, AEh/E 1L R#E£I8007 %,

EXHPNERLT, BHENDHE. HDAENIEEREANDIE, %
B> GE. SUERKEERE. SRS EMEREA, REM
HIEE R RPEIREI150% U T (X & AR MINE RN, BABIAR
SIETHIEERR, REFZHTHE),

EREVNEAYS, ATRBNAREENSENE, HTHEREN
B SE PRI IRER IR, BUICRAMTHRERER Z,
IRETHRNEE, FEERRIIKT150%,

- HE, BEOMRAERSIILENTER U L,

wE

W ERRE
ATEBAZSHEBE. VE. RESEFVHRERE, £
A5 8RR % B B R I SO IR BB e
BENK) “2HAB Ed, BEFRFEEEEPH, BRELE
B ARG R FE L WER, EEMRMNRREERE
ERTREEEN, BAERTMBREEAMESMITE L,
ZRMABULIAE EIRERE, SENIHE. RERSIRE
HImEREE R Mg, FIHIEEAELF,

W ZAE
ENEAREERE L,

BE

B EPMEHALPCGHEREERFREXT, YIREBITAAAMNIRAE
EHBEINZE, BSLRFEANBNHITENRBIEE
“E5-01" ,

W EERIRFIE
RIBHFRIBIERNIEE, HERSWIL400Hz(IRIBHBERZE
BIRE), BERHEIT THIRMEERZEEREHN, BFA LR
AR E N REIR E LBRIRFIE
(T BT RISMNEREIN AR SABAT BT A S K B ST 3R 1% H60HZ, )

B B
BRIz TERRUAR TERBNIEEETKN, SSBENT
F2:

W R ]
FEL AL B0 0 e 6 22 e PR ATL 7= e B 4 D £ B 4 IR £ B AR
MEREAE (GD/4) RN o DIRE B Bp IE SRR INAE RN 1E RS, EHEHK
IRERE, 56, BIERERENERS, MR ETRK SR
B 4 B L e S B (RO R T B
EgREMAER AN, ERMHESRNNTARNEE,

49

o) e ) I I



50

AV Fﬁ Hﬁlf:;n%l \(

1RIE

W EENE
NSRRI MET AR M mFU/T1, VT2, W/T3E, &
MBS IR, BBEBRIREA, BFAREmRAMINESR, BHIAF
TREEHER, FRIMEHEERFV. ACE)BLER. R
%, XERERSSHIRIEMIEE,

W RBEREMARNILE
TERIEM % B R EMIBZI(MC)F, EAEERAZMCIE#HITE
HFSILRE, ENHSSHEMBNEE, AMCHITON/
OFFYI# T BT Z & 15 A 3053 $41 2K

W 4P

BMEEsnsR i, ENERFRUTE—EHNNERKE, BE

R RTEFE RIS RAT IR R BT 3T, BURAFARTFNEESS

B ERNRE,

THMROHARRTERR, ATHIERSG, BOME, BET

WS mIRE 1529 L, HBIASRFERSNEEER

RERE. B, ERARGENE, BEEEZMEBIRTIETIX

BT, EREEE, BIKNRFHES~ERE, Rt

BEER., BEXRBIH, BELERMTER.

- BMETER IS, BABELHNED TR, 5
SmRR M B IREF B X
HEFEG] . FEBMAEYEMER “AICUT” LBRFIE

- BMERIRYIEE, RYtTRERHMEmTUSERE £
BRI IB A RER,

R, KB, BRER, EYESHUREFHFARIEEF S
A _ERA AT,

- FERHLEITHIE, BOWREFHFXRIZEEAON/OFF, HN
ESE 7R it T oA

- ERENBRETHE, BEFRREFHIX, BEZETH
FREREEmRE L AEFE.

WHIEL

W AR
BHITRULE C-ULAREME S B T SRER iRk (L b, B 1E R
HEERF

EERART RIS BiEE R IE TRVISSHTINREL,

W B, KE
EARITERLE,
EREMETENEMHERFIZRTABREESTE(R.
£, iR, EMIMESH,

9 ERSNEIE FRREESE

W 2 AT R IR BRI
AR, BETINERRIRN % E L AR KR (MCCB), %
FEMCCBRRIBZ SRR IR M I EE L (FEBIFEE. @ HMR
R, AREAMEL)TE, TLB#HEMCCBE R XIEKER
RIS ZETN, B TEERATENWEE,
B IYE A AR T AR R BT R 2R (B =R R B ) o

W AR BRI E A

PR 7 5 L R A 2 (MC) Bt R AT {8 R B 80 8% o IR ARIBAT A,
BMEA T RA LR B A R &S R S B K1 B 3B 51
EHmERFEMZEMCEH, BAEEAMCHZERITESFE1E
(IEERSSERELE, MERTA0TH1R), EREF
NRIERIEFIETH, EREFFASBHBES, FURERMC
B, o, AERARBEMMCERYIEHE, THEFENEE
FHARNE, BIBABEBITEL, »5, ERAHNSETHEE
FRESERTTRY, HiIREE T HI30E AR R TS RIPST R AR
HIMCHY =25

W BN BRI IR R E A
RN EFETT SRR Rl 2 6% B MR IR A EEE T
ITHFREE, ETFRETERPRBEMEMENSRERAR
B ERR, TMBMTRRRPESIE ATRERARIR
MZEMCH, SAEZMRFNBIELEITEBHITIIR. B
MAERE R HITIIRA, BRFREE R RIRE,
FHob, TERBLER 815 FE R XT #E HE M 6 A FAMCRY, 1SR IEIR
BERMEMC,

B AFUEFNEE
HRPETE R R £ MEYR, TMFREFETFREPIIE, A
1ATIRBIETE NS SRENER, ETHFMENZE
EIE B ARG RS (THR) S ABRIP S, A, SGEs
SHNo.L1-01(FBHLRIPINEEIEIR)IREHO(ER). MBI
4t B BS B AR I ER MOIR EAESO0HZ A B AL SR M E R 1.068, &
60HZz A B HLEZ AR 1. 115



B hERHRSE (TR ERBHEEEE) W FTFHXE
AYENEEY, BREEREAFIETHRBEMNZEZR V1000 TR A TPWMEES], FERESHIMMER, SEEK
k708 MEQEMRL, FEMEZTREEE, B5% TRWKLET
THFHHN SRS E RS SBEHSm UM RSN ER BIE BT R
BEARMLRBEME SR ASRIT, H5, SRR TR - FBARBBSAER (S HC6-02), RILUR/NFHERIZM,
TRARPSIE, IARBRERBTRIRFMHIR - AEAEREREIRFE, AMBE A THBIIET R, LIRS

EEREEUNESRBE24TT “HIEIEE - EWE—RER” ).
RS A LR TN B LN KRR ES LSS
(80cmiA E, ZH10cmid L), FERANBKREE Rtk

W REEER T
EEIMENEHEN(ELR)SESRERMS, SHRETMSR
M AR B SRR A (AMTE R BB ISR A FIRZ0, LR, @iTRE

BEERETLURD THREOBM, 55, HTHEMBYIARE Wk V-

B2 kS RERE, BEEBEELOREN, |
[=hi3

B SRR
MBS AL E A B B K I (B B BRI R S ), R Irangea
RS RN TH, FUSERSER SRR, T - e -
fEFLCDIBIESR (M) B, BAERE REEa (LN e ] e X
o ETEBBRE S TERRIEN, ENBR BN IBER ni A
ST A B RN 50m, $4 e L B3 M B N - / N i
(FE B AR P S IR B ), 3B¢ % 5 B 5K 5 SM EIHL B8 A R A T Ry wos %
o B, FESHFRBERTERIMUARRESRENE R
B, WMAERT, EANRGARNS, FENATEELT g emans

RIERIHTFO, THREN AL, KBRENZE, BESTES, SHELE

g VORI, % REXTNEIR S R

:l B | BESHSOHRRAE(SH
| Z | . =23 g Y 2
: BEREREE | . |mamms Ras =5 (
: +105 VEA20 mA | KB | e e 1 pmpzy| C6-02)o
SNSRI — BRSO | mak | - P I A 28 0 P 75 U A 7
! PRy O ° (= EBABENY RII%),
! %{;;0 V(20kQ)
! aomasa ey | mFRERNERE - BEREASHERAE(SH
R N \ N S U SERER |, MER Rk | C6-02),
FEERPBOHIE, |- ERTHENBHETARR,

Zr SR8 A0 F AL IE] i BE B AN 20K ST ER A0 iR TE (B (K BUiR )

C6-02 1~A [1,2,7~A| 1,7~A
(R SREMIZEE) (15kHzIAF) | (5 kHZIATF) | (2 kHZILTF)

18TMARERS BRI, BEEEARMEERE,
EPGREEH . PMALPGXRERFIEN TIREEEE KA,
BB E H2 kHz,

@it 100mae, EERV/AES,

51



52

NARGEESE NG

D ERBEYNEESER

CARERENEER
W (R
P 25 41 28 0K 2 A% A B AL 25%ED(155)
40%ED(520%3)
, SAEAERIKzAE ) 60%ED(2404%)
LR IR S BRI, b
70-

EREEAFADKE 5 K[
2, mMEELARR, -

B, ZEA i P B JIEN o
B AR E. AT =
W B L O s AR IR BBV S T
MABFT. S5, EREETEI00%EEHEN, HERE
BT AL

W GBS E
HWNBERS (440VEL )L B EKKN, BARSEETE
MM B EYE, FEERARATEN,

RIE1T

5t

=
BERNSERE L ERER, 3h5TERERTREETET
ERFEERRE, BEEERI R,

o

W R
TR RIS A AR IR NN EFERRAR, ©
SERINTS WU B S 2 2B 4

Wik

V1000 & 5 S H A A RPWMIESI (BT & E St 7T

EFRRFR S A XPWMERD), NTEIERISE D, MR

JLEFERTARIRRIEERE, EBEUTERT, RATTES

BErEmM,

(1) SHH RSN ESHRDAR LR
Fr—E U EEEEIETM S B T A RIS TR EE
TR, EREETIEE IR AR 572 B BR 45 5 Th
BRIEFEEHN.

(2) e AR SR BT
ERHNAEEEN FHNR RN EERIEE,

g &
RERBEMENTAMEL, ESHAETETH, JLFEM
A RARIFEREEE . BiE1Tr 5 #EE I HE % (60Hz) it
mERREEER,

A TFREIZEH

B EREMARKES BN, EEARAE,

B EHBEETEAE AR ITEREDETHEN. FEAH
AR TEEENETH, HIRIERA B KR AT HEIK
Ul

B 1ATHRTEEHNE SRS R,
REHITXENESTR, BRIERN RIS AT RIREIER,

W E3he, BNARSRE1/BE LR,

W R TR A50% A TR BEEE,
EERIAESNE, FFREEE. DEAETE. BEEHE
BzfE, E%tENER.

HEZEEIMERR, BEEEAERRF,

W AMERFETHIZAEMERATT, 7£100% ~ 20%BIEE T HIBh4EE
A100% AT, FEIRF20%H95E E T F5hEE5EA50% A T o

W R AHIERS ., BEEHEE, ME, TERTEERER
B, RAMBIEEITURREIEZIT. (10%EETAEEIERIE
1To VW FILEME, HERABMENIRE ., FAREK,

B FF RS ARNIREENSOE T, MAEZEE S
B, BEEEAERH,

B AHEhEE, EERRBREBEDBEI . WREHFIA
3, BULARESKE, B, MNEATFRIEIH. TEEFAE
MEENGHAE

W 25T 120HZ L E YR EEE 30 B RIE(T R, i
IhEE eyl —R, (ERERHITHEER, BEE RN
AR, FHEEFEAERH, )

M1 20HzIA N HYE E BRI S B HiZfT PR B YE, BEREE
BRI
BR, KEEEREAR, HEMRERFIZNINEE, SIEBIN—R

o EIRGININEERYE, B TMEAERIIR ELKEER, NMELEBETHY
EALHIIEE,



O FEPRFEAER

W TR
SiRgRNNHERRAE, BEBLABNNRXBREEERE
TIgR. WRERIISILIETEVIRENRE, ErRERTIRE
HREE, BEEBELRESTRRRIFDENE, SBEN
BHETELE.

B K TEH
HTHEIMERRERREBIL, EEETHBETENEEE
o B, BHMEAREMNELERRIKE, BERSSIER
HURKHEIE T, FTIURERHEERRBHENEL,

W PrEEEA
IR ERGREL R HLAT, WS FN 8RR B & IR IR R I
g W HHHREBYIFBER. 55, TR EERADIER
BIE, HRETEREFM.

W AR
RIFEBRAXMGE BHAR, EETEREEREBAR, £
R RZEERVIMEER, RERERESZEITSARENER,
B 60Hz G EEE AN, BESHIE EhE.

W HAERH
BEENAERETEMRAITAITREIT, ARRHFEH AN
BEEALE, ERARASRT RIS ERSHBARER.
SEEHAFXMBREN TR NEIBECFXRNE, &
Bk BRI, B BAZHENEER,

W UrastRzh#l
Uras#REHL 2 81 ie k22 € 75 B AL 22 T 5 i ) S48 (R 1 L
BR), BEEBONEARI DB HORS BN, AEMFIE
HEEETMRNTEETEUTILE, EEEEFEERRL
AEH,
(1) FEEE S5 2 A T~ & A Uras#REh#l
(2) FToRAR IR BT IR IR E A VR §
(3) B FIRFN NAE (A EHAAWIE) ELL BILAIAEKX10 ~ 2045,

B LA hn sk R i8] 5 4 5 ~ 15sec,
() /INFSRYBT Mk R, ESALARME,

(4) B FRO N IE R R EIE (M RR LIRS TR HE R I B B LE BRI
HEYRK, B ATREEEEREMSHT AR,

W FHHIFhERRIER
FESERIREh I SRR LA, HIEhER O NR B S TIERE
HMERE, HTENNBERE, SBEEREHE. BER
IR ARIRMSI SRR, HABHRRREREDR
EREIEM, —RERFHI[ENN, EREZRESLE
Ko

BNEBWI(RIENL ., EIETH ., FiEHE)
EFNEERGEPERNBERAXNERBENETE, RENE
B, RNEREBEZEST, iBEBIRESTE, BEFE
Bo B, HITEBH60HZMFEIZITH, EhAEEIMNES.
F. BONSSEEEFENEE, BRSETX—R.

S S = I

Bs 4 51 # H 886-3-5753170

Jik 4% ) L () 86-21-34970699

R 45 )7 HL (Y1) 86-755-83298787
Http://www. 100y. com. tw

53


pc
新建图章




